<- Previous Log Select Different Log Next Log ->  
Log from 2006-11-08:
--- Day changed Wed Nov 08 2006
00:08 <Van-hayes> #armaservers
00:08 <armabot> Van-hayes: Norm's Place (11 players) || Crazy Tronners Wild Fortress (10 players) || .dBd|Server (9 players) || ¬ | D u r k a D u r k a L a n d | ¬/xff9900 (9 players) || -=}ID< Immortal Dynasty Server (8 players) || Strawberry Fields (8 players) || The Lobster Cage (7 players) || ~"XzL.Clan The Server (7 players) || 2020 team challenge (6 players) || Shrunkland in 2.8.2 (6 players) || Swampland in (1 more message)
00:09 -!- DrJoeTr0n [n=DrJoeTr0@adsl-67-36-178-77.dsl.chcgil.ameritech.net] has joined #Armagetron
00:10 <DrJoeTr0n> every day so far has been a little crowning acheivment
00:10 <DrJoeTr0n> just broke 1000 lines on tetris :D
00:11 <DrJoeTr0n> Oh Your_mom_arma i have a program you might want
00:11 <Your_mom_arma> ?
00:11 <DrJoeTr0n> stick figure animator :p
00:11 <DrJoeTr0n> http://forums.somethingawful.com/showthread.php?s=&threadid=2155956
00:42 -!- GodTodd [n=GodTodd@cpe-76-183-44-91.tx.res.rr.com] has quit [Read error: 110 (Connection timed out)]
00:43 -!- Niii [n=Niii@] has quit ["Quitte"]
00:45 <DrJoeTr0n> http://forums.somethingawful.com/showthread.php?s=&threadid=2158922  holy fuck this has made my night
00:49 <luke-jr_work> ...
00:50 -!- mode/#armagetron [+o guru3] by ChanServ
00:51 -!- guru3 changed the topic of #armagetron to: has been released! | http://armagetronad.net/ | http://servers.armagetronad.net/ | Often times as we wander down the road of life, we get side tracked. And then hit by a bus. That's the way it goes!
00:51 -!- mode/#armagetron [-o guru3] by guru3
01:01 <Your_mom_arma> im gonna start a rumor that tank got hit by a bus
01:03 <Your_mom_arma> or just say i am and then not
01:03 <luke-jr_work> ...
01:07 <DrJoeTr0n> ?
01:12 <Your_mom_arma> #serverdetails shrunk
01:12 <Your_mom_arma> #pinh
01:12 <Your_mom_arma> #ping
01:12 <Your_mom_arma> #ping
01:13 <Your_mom_arma> ummm
01:14 <armabot> Your_mom_arma: Shrunkland in 2.8.2: Players (6/6): -=}ÎЪ °Rømëد, I/O Bus, KNIGHTPTCHR, MEL, w0rms3r, Warmon/<ey
01:14 <armabot> pong
01:14 <armabot> pong
01:16 <Your_mom_arma> minute delay?
01:16 <Van-hayes> #ping
01:16 <armabot> pong
01:17 -!- GodTodd [n=GodTodd@] has joined #armagetron
01:19 -!- ghableska [n=ghablesk@12-240-54-90.client.mchsi.com] has joined #Armagetron
01:19 -!- [dlh] [n=[dlh]@a0204.upc-a.chello.nl] has left #armagetron []
01:21 <Van-hayes> hey ghableska 
01:21 <ghableska> hi Van-hayes
01:21 <ghableska> #weather 50265
01:22 <armabot> ghableska: The current temperature in Des Moines, Iowa is 59.0°F (5:54 PM CST on November 07, 2006). Conditions: Mostly Cloudy. Humidity: 53%. Dew Point: 42.8°F. Pressure: 29.73 in 1007 hPa (Falling). 
01:22 <Van-hayes> #weather Saint John
01:22 <armabot> Van-hayes: Temperature: 48°F / 9°C | Humidity: 83% | Pressure: 30.19in / 1022hPa | Conditions: Overcast | Wind Direction: SW | Wind Speed: 16mph / 26km/h | Updated: 8:00 PM AST; Tonight - Increasing cloudiness. A few showers beginning overnight. Fog patches overnight. Wind southwest 30 km/h becoming light this evening. Low 7.; Wednesday - Rain. Amount 10 to 20 mm. High 12. Wednesday night..rain. Amount 20 mm. Fog (1 more message)
01:22 <Van-hayes> all of the snow we had melted today
01:23 <ghableska> aww?
01:23 <Van-hayes> ya, Only got to have one snow ball fight
01:23 <ghableska> heh
01:23 <ghableska> did you win?
01:23 <Van-hayes> I dont care how old I am Ill always find pleasure in hitting someone with snow
01:24 <ghableska> haha
01:24 <Van-hayes> no winner just wet
01:25 <Van-hayes> best is when you see someones back and they dont see you have a snow ball
01:25 <ghableska> lol
01:26 -!- MaZuffeR [n=MaZuffeR@darkmoor.sby.abo.fi] has quit ["-"]
01:36 <luke-jr_> #ping
01:36 <armabot> pong
01:38 <Van-hayes> #pong
01:38 <armabot> ping
01:38 <luke-jr_> :p
01:38 <luke-jr_> Your_mom_arma: Lucifer_arma spidey Van-hayes how about civ?
01:39 <Van-hayes> not at 9 pm on a weekday
01:41 <luke-jr_> O.o
01:41 <luke-jr_> 6:41 PM =p
01:41 <luke-jr_> you're not going to get most of us any earlier...
01:42 -!- Plazma [n=Plazma@about/apple/TiBook/Plazma] has quit [Read error: 104 (Connection reset by peer)]
01:43 <Van-hayes> I dont usually play on weekdays anyway....
01:43 -!- Plazma [n=Plazma@about/apple/TiBook/Plazma] has joined #armagetron
01:43 <Van-hayes> hell I dont usually play period
01:54 <madmax|pt> #armaservers
01:54 <armabot> madmax|pt: Crazy Tronners Wild Fortress (12 players) || ¬ | D u r k a D u r k a L a n d | ¬/xff9900 (10 players) || .dBd|Server (7 players) || Shrunkland in 2.8.2 (6 players) || Six Eternal Dragons Server (5 players) || Strawberry Fields (5 players) || (Moo) Clan [ Cow Farm ] (3 players) || Gamma Deathmatch Server (3 players) || Norm's Place (2 players) || The Lobster Cage (1 players) || Wild West (1 more message)
01:56 -!- Van-hayes is now known as Vanhayes
01:57 <Vanhayes> #list
01:57 <armabot> Vanhayes: Admin, Alias, Babelfish, CIA, Channel, ChannelLogger, ChannelStats, Config, CyborgName, Dict, Freshmeat, Games, Google, Herald, Insult, Later, Linux, Markov, Math, Misc, News, Owner, Plugin, Praise, Python, Quote, RSS, Seen, Services, Sourceforge, Time, User, Utilities, Weather, and Web
01:57 <ghableska> #games
02:01 <Vanhayes> #list games
02:01 <armabot> Vanhayes: coin, dice, eightball, monologue, and roulette
02:01 <Vanhayes> #monologue
02:01 <armabot> Vanhayes: Your current monologue is at least 2 lines long.
02:01 <Vanhayes> #monologue
02:01 <armabot> Vanhayes: Your current monologue is at least 3 lines long.
02:01 <Vanhayes> fun game
02:01 <Vanhayes> Dice
02:01 <Vanhayes> #Dice
02:01 <armabot> Vanhayes: (dice <dice>d<sides>) -- Rolls a die with <sides> number of sides <dice> times. For example, 2d6 will roll 2 six-sided dice; 10d10 will roll 10 ten-sided dice.
02:01 <Vanhayes> #Dice 1 6
02:01 <armabot> Vanhayes: Error: Dice must be of the form <dice>d<sides>
02:01 <ghableska> #eightball What's new?
02:01 <armabot> ghableska: Maybe...
02:01 <Vanhayes> #Dice 1 d 6
02:01 <armabot> Vanhayes: Error: Dice must be of the form <dice>d<sides>
02:01 <ghableska> heh
02:02 <Vanhayes> #eightball Are you an eightball?
02:02 <armabot> Vanhayes: Yes!
02:02 <ghableska> #dice 1d6
02:02 <armabot> ghableska: 5
02:02 <Vanhayes> lame
02:02 <Vanhayes> #Dice 1d6
02:02 <armabot> Vanhayes: 5
02:02 <Vanhayes> #Dice 1d6
02:02 <armabot> Vanhayes: 3
02:02 <ghableska> #dice 1d9999
02:02 <armabot> ghableska: Error: Dice can't have more than 100 sides.
02:02 <Vanhayes> #list alias
02:02 <armabot> Vanhayes: add, armabot, armaconfig, bug, chatlog, check, date, digg, do, eliza, f, fortune, g, gcalc, goodbye, hello, insight, ircstats, lastseen, lock, log, log, m, man, message, mfaq, morning, night, onlineplayers, pong, q, realchatlogs, remove, resources, serverdetails, serverinfo, svn, t, unlock, and wikipedia
02:02 <ghableska> #dice 1d99
02:02 <armabot> ghableska: 52
02:02 <Vanhayes> #f
02:02 <armabot> Random Fortune: No more blah, blah, blah! || -- Kirk, "Miri", stardate 2713.6
02:02 <Vanhayes> #f
02:03 <armabot> Random Fortune: We're overpaying him, but he's worth it. -Samuel Goldwyn
02:03 <spidey> ?
02:03 <spidey> Lucifer_arma, Lucifer_arma 
02:03 <spidey> finish that game?
02:03 <Vanhayes> spidey: spidey 
02:03 <ghableska> spidey, spidey
02:03 <Vanhayes> heh
02:03 <spidey> 'er
02:03 <spidey> luke-jr_, Lucifer_arma 
02:03 <ghableska> #insult spidey
02:03 <armabot> spidey - You are nothing but a measled ooze of dread-bolted bladders. 
02:03 <luke-jr_> #insult ghableska 
02:03 <armabot> ghableska - You are nothing but a spam-sucking ooze of dread-bolted grits. 
02:03 <Vanhayes> #insult luke-jr_ 
02:03 <armabot> luke-jr_ - You are nothing but a vapid heap of spur-galled fish. 
02:03 <ghableska> #eighball am I  are nothing but a spam-sucking ooze of dread-bolted grits?
02:03 <ghableska> er
02:04 <ghableska> too much time around armabot, heh
02:05 <luke-jr_> #ping
02:05 <armabot> pong
02:06 <Vanhayes> #pong
02:06 <Vanhayes> #pong
02:06 <armabot> ping
02:06 <armabot> ping
02:06 <Vanhayes> #ping
02:06 <armabot> pong
02:06 <Vanhayes> #pong
02:06 <armabot> ping
02:07 <ghableska> ...
02:08 <luke-jr_> #ping
02:08 <armabot> pong
02:08 <luke-jr_> #ping
02:08 <luke-jr_> #ping
02:08 <luke-jr_> #ping
02:08 <armabot> pong
02:08 <armabot> pong
02:08 <armabot> pong
02:08 <luke-jr_> slow
02:08 <Vanhayes> #armabot
02:08 <ghableska> #eightball is that spam?
02:08 <armabot> Vanhayes: You know the answer better than I.
02:08 <armabot> ghableska: You're kidding, right?
02:08 <Vanhayes> #armabot
02:08 <armabot> Vanhayes: Yes!
02:08 <Vanhayes> #armabot
02:08 <armabot> Vanhayes: _I_ don't know.
02:08  * luke-jr_ didn't
02:08  * Vanhayes Blah
02:09 <luke-jr_> ...vote
02:09 <luke-jr_> =p
02:09  * Vanhayes Blah!
02:10 <Vanhayes> #list
02:10 <armabot> Vanhayes: Admin, Alias, Babelfish, CIA, Channel, ChannelLogger, ChannelStats, Config, CyborgName, Dict, Freshmeat, Games, Google, Herald, Insult, Later, Linux, Markov, Math, Misc, News, Owner, Plugin, Praise, Python, Quote, RSS, Seen, Services, Sourceforge, Time, User, Utilities, Weather, and Web
02:10 <Vanhayes> #list markov
02:10 <armabot> Vanhayes: firsts, follows, lasts, markov, pairs, and stats
02:11 <Vanhayes> #markov stats
02:11 <Vanhayes> #stats
02:11 <armabot> Vanhayes: I have 12 registered users with 10 registered hostmasks; 2 owners and 1 admin.
02:11 <ghableska> #shuffle ghableska
02:11 <armabot> ghableska: ghableska
02:11 <ghableska> #shuffle ghableska
02:11 <armabot> ghableska: ghableska
02:11 <Vanhayes> ha
02:11 <ghableska> am I doing something wrong? :P
02:11 <Vanhayes> #shuffle g h a b l e s k a
02:11 <armabot> Vanhayes: b g a a s l k h e
02:12 <ghableska> oh, haha
02:12 <ghableska> #shuffle w u t t l e
02:12 <armabot> ghableska: e t t w u l
02:12 <Vanhayes> #shuffle it has to be seperate words or letters to work
02:12 <armabot> Vanhayes: has be it to words or work seperate to letters
02:12 <ghableska> um
02:12 <ghableska> quote that :P
02:12 <Vanhayes> heh nah
02:12 <Vanhayes> #q
02:12 <armabot> Vanhayes: Quote #19: "If we were wolves and we snuck into China, they'd try to eat us, but we'd eat them. --Lucifer's Son" (added by Lucifer_arma at 11:36 PM, July 05, 2006)
02:12 <Vanhayes> #q
02:13 <armabot> Vanhayes: Quote #28: "i can't speel either --Fonkay" (added by Lucifer_arma at 07:38 AM, October 28, 2006)
02:13 <Vanhayes> heh thats a good one
02:16 <Vanhayes> heh, ant thriller fans here?
02:16 <Vanhayes> any*
02:17 <ghableska> ?
02:19 <Vanhayes> http://www.bolt.com/mcmentalninja/video/Asian_thriller/2574563
02:19 <ghableska> uh
02:20 <ghableska> w
02:20 <ghableska> t
02:20 <ghableska> f
02:20 <Vanhayes> ya, that about sums it up
02:20 <ghableska> why did they start dancing all of a sudden?
02:21 <Vanhayes> hmm, you ever see the actual michael jackson thriller video?
02:21 <ghableska> which one is that?
02:22 <Vanhayes> its the one that he is famous for, 16 minutes or so long, where they all turn into zombies
02:22 <luke-jr_> spidey: Lucifer_arma 
02:22 <Vanhayes> luke-jr_: 
02:22 <spidey> i'm ready
02:22 <Vanhayes> #shuffle It was the best of times, it was the worst of times, it was the age of wisdom, it was the age of foolishness, it was the epoch of belief, it was the epoch of incredulity, it was the season of Light, it was the season of Darkness, it was the spring of hope, it was the winter of despair, we had everything before us, we had nothing before us, we were all going direct to heaven, we were all doing direct the other way -
02:22 <Vanhayes>  in short, the period was so far like the present period, that some of its noisiest authorities insisted on its being received, for good or for evil, in the superlative degree of comparison only.
02:22 <armabot> Vanhayes: we the of season was the before belief, had was of all way were season was we was incredulity, was times, us, wisdom, of was going epoch it Darkness, foolishness, us, heaven, the we of the of was it epoch age the were age the it of of of direct Light, to it had - it all hope, before of It of was was it other nothing the was it worst the the the it doing times, spring direct everything winter best we despair, (1 more message)
02:22 <Vanhayes> #more
02:22 <armabot> Vanhayes: the it
02:23 <Vanhayes> meh
02:26 <Vanhayes> #last --with hachi.d
02:26 <armabot> Vanhayes: [04:14:45] <luke-jr_> let's go talk in hachi.dashjr.org 5555
02:26 <Vanhayes> meh Ill play for a bit
02:26 <spidey> ?
02:27 <spidey> there's like people you can have
02:27 <spidey> the rest are AI's
02:27 <spidey> you can't have stee, he's been rading techs with the AI
02:27 <spidey> =p
02:27 <spidey> trading*
02:27 <Vanhayes> arent I still in it?
02:28 <spidey> ?
02:28 <Vanhayes> or is this another game?>
02:28 <spidey> it's a different one o.O
02:28 <luke-jr_> luc
02:28 <luke-jr_> i
02:29 <Vanhayes> pretty sure he isnt coming, just a hunch
02:29 <luke-jr_> Lucifer_arma: 
02:30 <luke-jr_> spidey: you coming
02:30 <Vanhayes> spidey: 
02:30 <spidey> ?
02:30 <Vanhayes> want to play?
02:31 <spidey> play what?
02:31 <Vanhayes> Hide and go seek
02:31 <Vanhayes> you go hide Ill count to 100
02:31 <spidey> you hide and i'll seek
02:31 <spidey> if you come out before i find you,you have to do 1,000 push-ups
02:31 <spidey> so you better stay hiddin =p
02:31 <Vanhayes> ok
02:32 <Vanhayes> Im hidden
02:32 <Vanhayes> ill give you a clue, Im north of you
02:32 <ghableska> psst, spidey, he's over there
02:32 <spidey> ghableska, so? he has to stay hiddin and i'm not going to look for him =p
02:34 <ghableska> http://en.wikipedia.org/wiki/Watermelon_snow
02:34 <ghableska> whoa
02:39 -!- GodTodd [n=GodTodd@] has quit ["User pushed the X - because it's Xtra, baby"]
02:40 <Lucifer_arma> or rather, if you take stee, we'll kill you
02:44 <luke-jr_> Lucifer_arma: coming?
02:51 <Vanhayes> stee is???
02:51 <Lucifer_arma> http://www.kvue.com/news/election/results/race1.htm
02:53 <ghableska> heh, did you vote for Kinky Friedman? ;)
02:53 <Lucifer_arma> no :)
02:53 <ghableska> darn
02:53 <Lucifer_arma> I want him to win, but I voted to kick perry out instead, and went for Bell
02:53 <ghableska> he's...interesting
02:54 <Lucifer_arma> luke-jr_: maybe in a bit
02:55 <Lucifer_arma> they're saying much higher voter turnout than anticipated
02:55 -!- madmax|pt [n=madmax@unaffiliated/madmaxpt/x-23911] has quit ["leaving"]
02:57 <Lucifer_arma> http://www.jimdillon.org/
02:57 <ghableska> god-fearing, gun-owning ;)
02:57 <ghableska> is it true? heh
02:59 <Lucifer_arma> he's got 2.5k votes or so
02:59 <Lucifer_arma> with 1% of precincts reporting.  Is that good for a write-in candidate?  heh
03:01 <ghableska> heh
03:02 <Lucifer_arma> add bell and friedman together and you get a tie with perry
03:02 <ghableska> really?
03:02 <Lucifer_arma> yeah
03:03 <Lucifer_arma> #g 425269 - (314747 + 109211)
03:03 <armabot> Lucifer_arma: 425,269 - (314,747 + 109,211) = 1,311
03:03 <Lucifer_arma> ok, you still lose by 1,311 votes
03:03 <ghableska> heh
03:03 <ghableska> still pretty close though
03:04 <Lucifer_arma> that's with 1% voting.  It'll be annoying if Perry wins because Friedman put up too good of a race
03:04 <ghableska> how close do the votes have to be for a recount?
03:04  * Lucifer_arma suspects the republicans asked Friedman to run just to neuter the democrats
03:04 <Lucifer_arma> I don't know, but it's a guarantee the folks who would have to do the recount will be pretty tanked up by the time anybody calls for one
03:05 <ghableska> yeah, heh
03:05 <Lucifer_arma> did you vote?
03:06 <ghableska> <18 heh
03:06 <luke-jr_> I didn't!
03:07 <Lucifer_arma> you didn't, luke-jr_?  What, no election in missouri today?
03:10 <Vanhayes> Bah Karl the ai really had no idea what he was trying to do
03:10 <spidey> luke-jr_, can't bote
03:10 <spidey> remember
03:10 <spidey> he's not registered =p
03:11 <Vanhayes> good luck with those barbs luke-jr_ I bet they will take all the swedes' cities
03:11 <Lucifer_arma> oh yeah, heh
03:11 <Vanhayes> #night
03:11 <armabot> Good night Vanhayes!
03:11 -!- Vanhayes [n=Vanhayes@stjhnbsu83w-156034195171.nb.aliant.net] has quit [""Quit/Exited/Left/Went Away/Hit the Little X button""]
03:12 <Lucifer_arma> well, I sent up the Democrat for my district to the House.  I think she held the district before anyway and is not one of the hotly contested seats
03:12 <Lucifer_arma> er, she's a senator
03:12 <Lucifer_arma> who did I vote for for representative?  heh
03:14 <Lucifer_arma> nvm, now I don't know who I voted for, haha
03:14 <ghableska> I see you're an informed voter ;)
03:20 <Lucifer_arma> I went to vote out as many republicans as possible, I don't care who wins besides that
03:20 -!- GodTodd [n=GodTodd@cpe-76-183-44-91.tx.res.rr.com] has joined #armagetron
03:20 <Lucifer_arma> if the republicans want me to vote for them, they should let democrats screw up the country for awhile.  Then I'll go to vote out as many democrats as possible.
03:21 <GodTodd>  R. Perry (i) 479,202 39% 
03:21 <GodTodd>  C. Bell 364,352 31% 
03:23 <Lucifer_arma> he's gaining!  :)
03:23 <Lucifer_arma> what site you looking at?
03:23 <GodTodd> http://media.myfoxdfw.com/KDFWMISC/Elections/results_statewide.html
03:23 <GodTodd> realtime updating
03:24 <Lucifer_arma> that's a better site to watch, the one I was looking at kept asking me to register making it a pain to see
03:24 <GodTodd> haha
03:24 <Lucifer_arma> I take it you went and voted?  :)  (polls are closed now)
03:24 <GodTodd> yep
03:25 <GodTodd> voted after my trig test
03:26 <Lucifer_arma> they're saying much higher turnout than expected
03:26 <Lucifer_arma> this could be a big race!  :)
03:26 <ghableska> :)
03:26 <GodTodd> i think people are ready for change
03:27 <Lucifer_arma> it looks like the page is reloading itself
03:28 <GodTodd> yep
03:28 <Lucifer_arma> yeah, the exit polls are all saying bad things about bush.  Of course, the press has turned against bush in recent years.
03:28 <ghableska> heh
03:28 <Lucifer_arma> hell, turnout has to be extraordinarily high for me to be there voting
03:28 <ghableska> haha
03:28 <Lucifer_arma> I voted right next to a sheriff, so I hurried out before he did so I could get away without a ticket for my inspection sticker :)
03:28 <GodTodd> heh
03:29 <Lucifer_arma> oh no, perry gained again
03:29 <Lucifer_arma> they must have counted another podunk precinct in east texas
03:29 <GodTodd> ok...the 7354 people voting for werner...are they nuts or just don't want any of them?
03:29 <Lucifer_arma> heh
03:29 <Lucifer_arma> you should've seen the Patriot Dillon votes on the other site I was reading
03:30 <GodTodd> yeah...only 3% reporting...plenty of time
03:30 <Lucifer_arma> probably haven't finished counting austin yet
03:30 <Lucifer_arma> found a county map?  or has anyone bothered to make one?
03:30 <GodTodd> dfw will take a while to count :)
03:30 <GodTodd> dunno
03:31 <GodTodd> was yours electronic or old style?
03:32 <Lucifer_arma> old style
03:32 <Lucifer_arma> the one at ACC is electronic, though
03:32 <Lucifer_arma> apparently I could've voted there, but I voted in my precinct instead
03:32 <GodTodd> mine was the little electronic card and touch screen thingy
03:32 <GodTodd> can you vote out of precinct if you go to the school?
03:32 <Lucifer_arma> well, technically I'm in a hick county
03:33 <Lucifer_arma> that's what the other kids were telling me, and one of them managed to do it
03:33 <Lucifer_arma> *2 of them
03:33 <GodTodd> wow
03:33 <Lucifer_arma> I had already voted when I got there
03:33 <GodTodd> i could have voted at school then heh
03:33 <GodTodd> 'salright tho cuz the two are like 5 mins apart
03:33 <Lucifer_arma> yeah, my polling station is right on the way to school, no big deal
03:33  * luke-jr_ pokes
03:34 <GodTodd> luke-jr_ pokes spidey and likes it
03:34 <Lucifer_arma> they're giving K Bailey Hutchison the win for senate
03:34 <GodTodd> yeah
03:34 <Lucifer_arma> which probably wasn't a surprise, she's probably been a pretty good senator
03:34 <GodTodd> did you vote for her?
03:34 <Lucifer_arma> she's been kicking around for awhile.
03:34 <Your_mom_arma> luke-jr_ pong
03:35 <Lucifer_arma> I honestly don't remember.  The thing is, I remember voting for her as a Democrat on the ballot
03:35 <Lucifer_arma> then I went to the senate site and saw she was republican.  So now I don't know.
03:35 <GodTodd> heh
03:36 <Lucifer_arma> I started going one by one, saw how long it was going to take and went back to the top and marked a straight party ticket after reading the fine print that said if I voted for someone outside the party, that would override the straight party bubble
03:36 <Lucifer_arma> then I noticed I voted for all democrats and didn't worry.  See, I don't know anything about the localler elections that were going on, so I figured I'd chuck the democrats something and see what they got for it
03:37 <Lucifer_arma> I like her, though.  She doesn't trod the party line to the point of loss of common sense
03:38 <GodTodd> yeah
03:39 <ghableska> http://news.bbc.co.uk/2/hi/americas/4593682.stm
03:39 <ghableska> ...
03:40 <GodTodd> 41-29 now :/
03:41 <Lucifer_arma> perry got a big gain with a recent update
03:41 <GodTodd> yep
03:41 <Lucifer_arma> expect big jumps as the precincts report in and don't let it bug you until we get around 30% of precincts :)
03:41 <GodTodd> oh, i know
03:41 <GodTodd> 5% ain't shit
03:43 <Your_mom_arma> nice ghableska
03:45 <Lucifer_arma> cnn and fox are calling the race for Perry :/
03:45 <GodTodd> already?
03:47 <GodTodd> is it a standard two term limit on governor?
03:48 <Lucifer_arma> no term limit here for governor
03:48 <Lucifer_arma> if perry is in fact reelected, he will win a record for it
03:48 <GodTodd> what record?
03:48 <GodTodd> reelected twice?
03:52 <Lucifer_arma> longest nmber of years served
03:52 <Lucifer_arma> he'll break the record during his term, that is.
03:52 <Lucifer_arma> He's been elected once, this is his second election, but he started when bush was elected president
03:52 <Lucifer_arma> Perry was Lt Governor then
03:53 <GodTodd> yep
03:54 <luke-jr_> Your_mom_arma: civ
03:55 <luke-jr_> Lucifer_arma: you're missing some fun
03:55 <luke-jr_> andrew came
03:56 <GodTodd> he'd barely have the record 
03:56 <luke-jr_> right now I'm NAPT-ing him to some other server
04:04 <Your_mom_arma> luke which save?
04:04 <luke-jr_> last night
04:04 <GodTodd> heh kinky and strayhorn are ready to concede
04:04 <Your_mom_arma> i didnt play last night
04:06 <luke-jr_> o well
04:06 <luke-jr_> can always join
04:08 <Your_mom_arma> who else is playing?
04:08  * DrJoeTr0n burp
04:08 <luke-jr_> spidey, stee, vanhayes was earlier
04:08 <luke-jr_> luci was last night
04:09 <luke-jr_> a few AIs
04:09 <luke-jr_> and a ton of barbarians
04:09 <Your_mom_arma> stee?
04:11 <luke-jr_> yeah
04:11 <Lucifer_arma> I will probably be back in tonight
04:11 <Your_mom_arma> whos that?
04:11 <Your_mom_arma> luke what did you do to that guys server?
04:12 <Your_mom_arma> "(no lukes allowed - you hurt my client)"
04:12 <luke-jr_> lol
04:12 <luke-jr_> that's prolly andrew
04:16 <GodTodd> who's andrew?
04:16 <Your_mom_arma> cant observe the game
04:16 <luke-jr_> Your_mom_arma: could play an AI
04:29 -!- Fonkay [i=Fonkay@blk-89-218-73.eastlink.ca] has joined #armagetron
04:29 <spidey> die
04:30  * GodTodd dies.
04:30  * Fonkay resurrects you
04:31 <GodTodd> i thought luke was the resurrector
04:31 <Fonkay> lukes the follower of you after you've been resurrected
04:31 <GodTodd> ahhh
04:31 <GodTodd> cool :)
04:32  * GodTodd institutes a reward system for suicide bombers who follow him.
04:32 <ghableska> #night
04:32 <armabot> Good night ghableska!
04:33 -!- ghableska [n=ghablesk@12-240-54-90.client.mchsi.com] has left #Armagetron []
04:39 <Fonkay> #night
04:39 <armabot> Good night Fonkay!
04:39 -!- Fonkay [i=Fonkay@blk-89-218-73.eastlink.ca] has quit []
04:44 <Lucifer_arma> bell conceded :/
04:46 <DrJoeTr0n> omg luci is bush lol
04:46 <Your_mom_arma> haha
04:49 <luke-jr_> ...
04:50 <Lucifer_arma> it's a common mistake
04:51 <DrJoeTr0n> who is that skull flame guy anyways?
04:51 <Lucifer_arma> some aol kid who played the game for months in local game because he couldn't figure out how to make network game work
04:52 <Your_mom_arma> haha
05:13 <Lucifer_arma> luke-jr_: did y'all resume that game from last night already?
05:15 <luke-jr_> yes
05:15 <luke-jr_> been playing it for hours
05:15 <luke-jr_> going to join yet?
05:15 <Lucifer_arma> maybe, have to see.  I'm about to break out my calculus book and work on some of that.
05:15 <luke-jr_> :|
05:15 <luke-jr_> dunno how the AI's been handling your civ
05:16 <Lucifer_arma> hes probably smallpoxed it.
05:18 <luke-jr_> dunno, the barbarians are pretty powerful
05:20  * GodTodd is studying python.
05:20 <luke-jr_> about 20 cities or so
05:47 -!- spidey is now known as serverbot
05:47 -!- serverbot is now known as spidey
05:58 -!- spidey [n=spidey@unaffiliated/mcspiddles] has quit ["Leaving"]
05:58 -!- spidey [n=spidey@68-114-141-224.dhcp.jcsn.tn.charter.com] has joined #armagetron
06:17 <DrJoeTr0n> (stm) boys are back
06:17 <Your_mom_arma> ?
06:19 <DrJoeTr0n> the guys fucking with the wiki
06:20 <DrJoeTr0n> he wasnt in the server too long 
06:20 <DrJoeTr0n> no more than like 30 seconds
06:20 <DrJoeTr0n> bans are great
06:22 <spidey> luci
06:22 <spidey> i'm about to destroy your civilization
06:45 <DrJoeTr0n> yeah they;re definatly back
06:45 <DrJoeTr0n> #lastseen DrFag
06:45 <armabot> DrJoeTr0n: timed out
06:46 <Your_mom_arma> #lastseen fag
06:46 <armabot> Your_mom_arma: Dr Joe Fag seems to be on Swampland in 2.7.1 right now.
06:46 <DrJoeTr0n> my fan club returns
06:46 <Your_mom_arma> haha
06:50 <spidey> hmm
06:50 <spidey> i have the best plan thingy =D
06:50 <spidey> small pox, then  rapture your cities all the way to size 12+
06:50 <spidey> o.O
07:01 <Lucifer_arma> spidey: luke-jr_ ...
07:01 <spidey> he went to bed
07:02 <Lucifer_arma> oh, so the game's over for the night?
07:02 <spidey> ya
07:02 <Lucifer_arma> looks like the ai did smallpox me :/
07:03 <spidey> that's not our game
07:03 <spidey> we're still saved
07:03 <spidey> that's us & stee
07:03 <spidey> i think
07:04 <GodTodd> hmmm...i like that, i think, joe
07:04 <GodTodd> bah
07:04 <DrJoeTr0n> wjat
07:04 <DrJoeTr0n> oh
07:04 <DrJoeTr0n> hhaha
07:04 <DrJoeTr0n> now there is 3 of them
07:04 <GodTodd> it won't let me change to DrJoeFag
07:04 <GodTodd> heh
07:05 <DrJoeTr0n> 10 bucks one of them is hifi leopard
07:05 <DrJoeTr0n> hyphy
07:05 <DrJoeTr0n> whtat the fuck ever
07:06 -!- GodTodd is now known as DrJoeFag
07:06 <DrJoeFag> there we go
07:07 -!- DrJoeTr0n is now known as DrJoeFagisaFag
07:07 -!- spidey is now known as DrJoeTron
07:07 <DrJoeTron> =p
07:07 -!- GodTodd [n=GodTodd@cpe-76-183-44-91.tx.res.rr.com] has joined #armagetron
07:08 <DrJoeTron> ?
07:08 -!- DrJoeFagisaFag is now known as spidey
07:08 -!- spidey [n=DrJoeTr0@adsl-67-36-178-77.dsl.chcgil.ameritech.net] has quit [Nick collision from services.]
07:08 <GodTodd> bah...damn x button jumping in front of my cursor
07:08 -!- DrJoeTron is now known as spidey
07:08 <spidey> xD
07:08 -!- DrJoeTron [n=DrJoeTr0@adsl-67-36-178-77.dsl.chcgil.ameritech.net] has joined #Armagetron
07:08 <spidey> rofl
07:08 -!- DrJoeTron is now known as DrJoeTr0n
07:08 <spidey> =p
07:09 -!- Your_mom_arma is now known as Your_mom_arm1
07:09 <Your_mom_arm1> bwahaha
07:09 -!- Lucifer_arma is now known as Your_momisafag
07:09 <Your_mom_arm1> haha
07:09 <spidey> lol
07:09 -!- Your_momisafag is now known as Lucifer_arma
07:09 -!- DrJoeTr0n is now known as GodToddGaynus
07:09 -!- Your_mom_arm1 is now known as Your_mom_arma
07:09 -!- spidey is now known as YouAllIsAFag
07:10 -!- Lucifer_arma is now known as spideylikescock
07:10 <YouAllIsAFag> :|
07:10 <GodTodd> sorry...that nick gave me a bad grammar seizure
07:10 <GodTodd> heh
07:11 <spideylikescock> bend over spidey, I'm coming in!
07:11 -!- GodToddGaynus is now known as spideylikeittybi
07:11 -!- spideylikescock is now known as Lucifer_arma
07:11 <Lucifer_arma> spidey, your back door's open!
07:11 <YouAllIsAFag> =|
07:11 -!- spideylikeittybi is now known as DrJoeTron
07:11 -!- Your_mom_arma is now known as guru1
07:11 <guru1> hey
07:12 <guru1> visit my armagetron site
07:12 <YouAllIsAFag> o.O
07:12 -!- guru1 is now known as Your_mom_arma
07:12 <Lucifer_arma> www.fagsrus.com ?
07:12 -!- YouAllIsAFag is now known as spidey
07:12 <spidey> you're all deeply disturbed
07:12 <spidey> =p
07:12 <Lucifer_arma> heh, that's a real domain
07:12 -!- DrJoeTron is now known as spideyeatsanus
07:13 -!- Lucifer_arma is now known as spideydrinkssper
07:13 <spideydrinkssper> m
07:13  * spideydrinkssper m
07:13 -!- Your_mom_arma is now known as spideyroffle
07:13 <spideyeatsanus> I like itty bitty kitty titties
07:13 <spideyroffle> lawl
07:13 -!- spideydrinkssper is now known as Lucifer_arma
07:13 -!- spideyeatsanus is now known as spideyluvsluke
07:13 <spideyluvsluke> I <3 luke
07:13 -!- spideyroffle is now known as DrJoeTron
07:14 <spideyluvsluke> rawfl
07:14 <spideyluvsluke> >=lccc,3
07:14 <DrJoeTron> hi guys
07:14 <Lucifer_arma> luke hates spidey.  </3
07:14 <spideyluvsluke>  D:
07:14 <spidey> o.O
07:14 <DrJoeTron> luke my best freind
07:14 -!- spideyluvsluke is now known as Your_mom_arma
07:14 <DrJoeTron> hows that linux workin out for ya
07:14 -!- zman [n=manuel@p50873152.dip0.t-ipconnect.de] has joined #armagetron
07:14 <Your_mom_arma> hi
07:15 <DrJoeTron> hi
07:15 <Your_mom_arma> reginald tinsley's barn?
07:15 <DrJoeTron> hmm?
07:15 <Lucifer_arma> heya z-man
07:15 <Your_mom_arma> ?
07:16 <Your_mom_arma> I want to play Trackmania
07:16 <Lucifer_arma> you know, I wouldn't be sitting too proud if I won the election with 39% of the votes
07:16 <DrJoeTron> mom want to?
07:16 <DrJoeTron> too bad
07:16 <spidey> Your_mom_arma, i will
07:16 <spidey> =D
07:16 <Your_mom_arma> I hate spidey
07:16 <DrJoeTron> i guess i could play
07:16 <DrJoeTron> i mean
07:16 <DrJoeTron> if everyone else is going too
07:17 <Lucifer_arma> I'm not
07:17 <spidey> you don't count
07:17 <Lucifer_arma> 1 2 3 4 5 8 7 6 9 0
07:17 <Lucifer_arma> yes I do!
07:17 <spidey> you're not a person
07:17 <Your_mom_arma> lets go to Let's Rock
07:17 <Lucifer_arma> do I need to bounce my cock off your chin?
07:17 <DrJoeTron> lol
07:18 <spidey> teamspeak?
07:18 <spidey> :D
07:18 <Your_mom_arma> i guess
07:20 <Lucifer_arma> GodTodd: well, I guess Perry won :(
07:20 <GodTodd> yeah
07:20 <GodTodd> :/
07:20 <Lucifer_arma> 61% of people voted for someone besides the winner.  I love Texas!
07:20 <Lucifer_arma> Democracy rules!  grrr
07:21 <GodTodd> haha
07:21 <Lucifer_arma> Friedman should have run for Lt Governor
07:21 <Lucifer_arma> he might have won then
07:21 <Lucifer_arma> and bell probably would've won
07:22 <Lucifer_arma> Bell + Friedman > Perry
07:22 <GodTodd> i'm sure that at least a majority of friedman's 12% would have voted for bell
07:22 <GodTodd> they had similar platforms
07:22 <Lucifer_arma> I don't know, Friedman feels like a plant to me now.
07:23 <Lucifer_arma> Like he was put there to neuter bell, so Perry just had to worry about Strayhorn, which is who he spent all his money attacking
07:23 <GodTodd> ya never know
07:23 <Lucifer_arma> It seems to me that the Democrats always suffer when a third-party candidate shows up and gets real momentum
07:24 <GodTodd> republican conspiracy? ;)
07:24 <Lucifer_arma> so the logical way to attack them when you haven't got a snowball's chance in hell is to field your own man as a third-party candidate to take votes from the Democrats
07:24 <Lucifer_arma> Take Friedman out of the race and what do you see?  I don't know, maybe a lot of the people that voted for him wouldn't have voted at all if he wasn't there
07:24 <GodTodd> true
07:24 <Lucifer_arma> Strayhorn took a lot of traditionally democratic voters though
07:25 <Lucifer_arma> Even if you let Werner keep his 1%, that's still 60%, probably more than 50% of it would have gone democrat
07:25 <GodTodd> i'm sure
07:26 <GodTodd> think we'll see the same two in '10?
07:27 <Lucifer_arma> Good news, though.  The Democrats took the House
07:27 <Lucifer_arma> Well, I'd like to see Bell again, honestly.  If not Governor, maybe something else.
07:27 <Lucifer_arma> Hillary's priming herself for President, so maybe Bell won't manage a nomination there in 08
07:28 <Lucifer_arma> I'd like to see Bell as Governor
07:28 <Lucifer_arma> he kind of reminds me of FDR
07:29 <GodTodd> yeah
07:29 -!- z-man [n=manuel@p50873FC1.dip0.t-ipconnect.de] has quit [Read error: 110 (Connection timed out)]
07:29 <GodTodd> you think bell might try for prez if hillary doesn't?
07:30 <Lucifer_arma> it wouldn't surprise me if he tries anyway, but he strikes me as wanting to be involved in Texas politics
07:30 -!- Your_mom_arma [n=DrJoeTr0@adsl-67-36-178-77.dsl.chcgil.ameritech.net] has quit [Read error: 104 (Connection reset by peer)]
07:30 <GodTodd> http://www.walken2008.com/
07:34 <GodTodd> http://www.zod2008.com/
07:34 <Lucifer_arma> YES!  Elect the headless horseman!
07:36 <GodTodd> hahaha
07:38 <GodTodd> looks like gore's gonna give it another go
07:39 <Lucifer_arma> I wouldn't vote for Zod, but I'd vote for Ursa
07:40 <GodTodd> heh
07:40 <GodTodd> major or minor? ;)
07:43 <Lucifer_arma> http://www.algore-08.com/index.php?option=com_content&task=view&id=139&Itemid=78
07:43 <Lucifer_arma> if gore runs, I'll vote for him
07:43 <Lucifer_arma> I've gotten over my grudge against his stupid wife
07:49 <GodTodd> anyone but hilary
07:49 <GodTodd> heh
07:50 -!- DrJoeFag [n=GodTodd@cpe-76-183-44-91.tx.res.rr.com] has quit ["Luke has declared me immoral and shamed me into leaving."]
08:05 -!- zman [n=manuel@p50873152.dip0.t-ipconnect.de] has quit [Read error: 113 (No route to host)]
08:14 -!- GodTodd [n=GodTodd@cpe-76-183-44-91.tx.res.rr.com] has quit [Read error: 110 (Connection timed out)]
08:45  * Lucifer_arma has left this server (Read error: 6524 (Tried to marry a man)).
10:13 <DrJoeTron> moms such a quitter
10:13 <spidey> lol
10:13 <DrJoeTron> cya guys
10:14 -!- DrJoeTron [n=Jacob@pool-71-248-194-49.cmdnnj.east.verizon.net] has quit ["Witty quit message here!"]
12:00 -!- deja_vu [n=deja_vu@p50920DC6.dip0.t-ipconnect.de] has joined #armagetron
12:06 <Lucifer_arma> http://www.vonage.com/device.php?type=F1000
12:53 -!- deja_vu [n=deja_vu@p50920DC6.dip0.t-ipconnect.de] has quit ["bye"]
13:17 -!- wejp_ [n=j@i577B9DC8.versanet.de] has joined #armagetron
13:21 -!- wejp [n=j@i577BB35E.versanet.de] has quit [Read error: 60 (Operation timed out)]
13:57 -!- deja_vu [n=deja_vu@p50920DC6.dip0.t-ipconnect.de] has joined #armagetron
14:03 -!- GodTodd [n=GodTodd@cpe-76-183-44-91.tx.res.rr.com] has joined #armagetron
14:10 -!- Nixda809 [n=59317c53@h10487.serverkompetenz.net] has joined #armagetron
14:10 -!- Nixda809 [n=59317c53@h10487.serverkompetenz.net] has left #armagetron []
14:35 -!- deja_vu [n=deja_vu@p50920DC6.dip0.t-ipconnect.de] has quit ["leaving"]
14:51 -!- Plazma [n=Plazma@about/apple/TiBook/Plazma] has quit [Read error: 131 (Connection reset by peer)]
14:52 -!- Plazma [n=Plazma@about/apple/TiBook/Plazma] has joined #armagetron
15:15 -!- wejp_ is now known as wejp
15:24 -!- deja_vu [n=deja_vu@p50920DC6.dip0.t-ipconnect.de] has joined #armagetron
15:36 -!- deja_vu [n=deja_vu@p50920DC6.dip0.t-ipconnect.de] has quit ["akku leer ><"]
15:44 <spidey> o.O
15:59 <wrtlprnft> now why does 2020 think maths teachers will particularily like armagetronad?
16:00 <wrtlprnft> maybe those who teach computer science or physics
16:03 <luke-jr_> because we so abide by the laws of physics...
16:04 <luke-jr_> I'd like to see Alan Keyes for president ;p
16:04 <wrtlprnft> we do have acceleration
16:04 <wrtlprnft> and we're metric!
16:05 <luke-jr_> wrtlprnft: no we're not ;p
16:05 <wrtlprnft> we are
16:05 <luke-jr_> nah
16:05 <wrtlprnft> there's some piece of documentation that says everything is metres and seconds and derived units
16:05 <wrtlprnft> speed is m/s
16:05 <luke-jr_> 1) seconds aren't metric
16:05 <luke-jr_> 2) that's just documentation AFAIK
16:06 <wrtlprnft> seconds are SI units
16:06 <luke-jr_> does Arma resize the grid appearance if you change DPI?
16:06 <wrtlprnft> acceleration is s^-2
16:06 <wrtlprnft> *cylce_accel is s^-2
16:06 <luke-jr_> if not, we use arbitrary units
16:06 <guru3> not the aa units thing again
16:06 <wrtlprnft> nope, it doesn't
16:07 <luke-jr_> so we use our own arbitrary internal units that are called "meters" in docs
16:08 <wrtlprnft> that's more likely
16:08 <wrtlprnft> but they give an idea of the real scale of it if you were to build a model in the real world
16:08 <wrtlprnft> http://wrtlprnft.pastebin.ca/243478
16:13 <guru3> and why does armagetron need boostlib?
16:15 <wrtlprnft> uh, versions >=0.3.0 do
16:15 <wrtlprnft> because ph introduced it and hasn't figured how to only depend on certain parts yet
16:15 <guru3> just curious what it does
16:16 <wrtlprnft> anyways, tweaked the graph a bit, currently recreating it
16:16 <wrtlprnft> it takes forever to do that
16:16 <wrtlprnft> does everything but coffee
16:18 <guru3> oh well
16:18 <guru3> ill be interested in the tweaked graph
16:19 <wrtlprnft> http://wrtlprnft.ath.cx/serverlist/totalonlinehistory.png
16:19 <wrtlprnft> still a bit unsmooth
16:19 <wrtlprnft> taking the average of 14 minutes
16:20 <guru3> if i could think of a better way to do it i would
16:20 <guru3> but i just see how the best fit line would be graphically ><
16:20 <wrtlprnft> hmm
16:20 <wrtlprnft> maybe I should draw two lines
16:20 <wrtlprnft> one black one with the real data to show the min and max
16:20 <wrtlprnft> and one that's smoothed about an hour or so
16:20 <wrtlprnft> sec
16:22 <wrtlprnft> regenerating…
16:25 <guru3> looks funky
16:25 <wrtlprnft> yeah, that was smoothed by 14 minutes, will try again with 60
16:25 <wrtlprnft> oh, funky, not funky o_O
16:25 <wrtlprnft> *not funny
16:25 <guru3> lol
16:26 <guru3> funky on the brain
16:28 <wrtlprnft> like that?
16:29 <guru3> better yeah
16:29 <guru3> but some cool splines would be... cool
16:29 <guru3> :D
16:30 <wrtlprnft> hmm
16:30 <wrtlprnft> i could just draw more points
16:31 <wrtlprnft> but the script is outputting SVG, so you could tell me how and I would make paths for you :P
16:32 <guru3> not a clue :D
16:33 <wrtlprnft> now it's a bit jagged, though
16:33 <guru3> yeah :
16:33 <guru3> :/
16:34 <guru3> try googling for spline
16:34 <wrtlprnft> i know how they work, I made svg2aamap parse them
16:34 <wrtlprnft> but how do i create them so they somwhat follow the real graph?
16:35 <guru3> from the center line average
16:35 <guru3> for each cycle if you take above and below
16:35 <guru3> and spline all the points
16:35 <guru3> i think it could come out close
16:36 <wrtlprnft> oh, SVG only knows splines with 3 or 4 points
16:36 <wrtlprnft> oh, sec
16:36 <wrtlprnft> i could make the lines have round edges
16:38 <wrtlprnft> and not draw as many of them, just every 10 minutes or so
16:39 <wrtlprnft> much better :)
16:40 <luke-jr_work> How can you make simple line shapes? :|
16:40 <luke-jr_work> eg, you place points, and can move them around
16:40 <luke-jr_work> Karbon14 doesn't have anything obvious :(
16:41 <wrtlprnft> uh
16:41 <wrtlprnft> in inkscape you use the pen tools and paths for that
16:41 <wrtlprnft> just don't drag
16:41 <wrtlprnft> and then use the path tool to edit it all
16:41 <guru3> now why do you suppose a dedicated server built from svn
16:41 <guru3> would not now about the fortress settings
16:42 <wrtlprnft> it doesn't
16:42 <wrtlprnft> the latest trunk, anyways
16:42 <guru3> go figure
16:42 <wrtlprnft> it only knows ph's zones :P
16:42 <guru3> guess i need the 0.3.0 branch?
16:42 <luke-jr_work> hrm
16:42 <wrtlprnft> guru3: yeah
16:43 <luke-jr_work> wrtlprnft, trunk lacks backward compatibility? :|
16:43 <wrtlprnft> or find ph and tell him to finish his zones and add backward compatibility
16:43 <wrtlprnft> luke-jr_work: it does in multiple ways
16:43 <wrtlprnft> old HUD settings don't work anymore
16:44 <wrtlprnft> old lagometer is disabled (though it is just #ifndef'd out)
16:44 <luke-jr_work> Old lagometer? You mean minus a bugfix?
16:45 <wrtlprnft> old lagometer = before meriton's patch
16:45 <luke-jr_work> which was a bugfix, IIRC
16:45 <wrtlprnft> 0.2.8 still has a setting to turn it on
16:45 <luke-jr_work> do we really have a 0.3.0 branch? I thought it was a tag
16:45 <wrtlprnft> it's a branch
16:45 <luke-jr_work> so I *could* add a bugfix
16:46 <wrtlprnft> and I still sometimes commit to it
16:46 <wrtlprnft> bugfixes unrelated to zones
16:46 <luke-jr_work> well, the bugfix I had in mind was making the multislot stuff work properly
16:46 <luke-jr_work> and a makefile bug
16:47 <luke-jr_work> If anyone had ever come to me asking for 0.2.7, I'd probably have backported multislots to it =p
16:48 <wrtlprnft> multislot?
16:48 <wrtlprnft> you mean >16 players?
16:51 <luke-jr_work> no
16:51 <luke-jr_work> installing diff AA versions on the same PC
16:57 <wrtlprnft> that already works, doesn't it?
16:58 <wrtlprnft> either --prefix or --enable-multiver?
16:59 <guru3> can you check if a server called 'Fortress' is popping up in your server list?
17:00 <wrtlprnft> there's no server called just fortress
17:00 <wrtlprnft> Crazy Tronners Wild Fortress
17:00 <wrtlprnft> AST Server  |Fortress|
17:00 <wrtlprnft> Dubki.Ru Fortress Server
17:00 <wrtlprnft> Super Duck Fortress!
17:00 <wrtlprnft> Wild West - Wild Fortress
17:00 <wrtlprnft> Wild West - Fortress
17:01 <guru3> shows up here
17:01 <guru3> let's see what happens
17:01 <wrtlprnft> what IP?
17:01 <guru3> electricpotential.net	A
17:02 <wrtlprnft> just tigers network×2 and icemans
17:03 <guru3> itll pop up eventually i hope
17:03 <guru3> just give it some time now
17:03 <wrtlprnft> ok, I'll check again later. or just use http://wrtlprnft.ath.cx/serverlist/serverxml.php?stripcolors :P
17:04 <luke-jr_work> wrtlprnft, not in 0.3.0 or pre-0.2.8
17:06 <wrtlprnft> oh, so you're the one who actually made the --enable-multiver switch?
17:06 <luke-jr_work> I don't remember who did
17:06 <luke-jr_work> I fixed it in 0.2.8 and 0.3.1+
17:06 <wrtlprnft> then have a look at http://forums.armagetronad.net/viewtopic.php?t=9981
17:07 <luke-jr_work> I don't see how it's related to multiver
17:08 <luke-jr_work> nor do I know when in the 0.2.8 release chain my fix was committed
17:10 <wrtlprnft> svn log?
17:12 <luke-jr_work> go ahead :p
17:12 <luke-jr_work> way too much there
17:12 <luke-jr_work> and you know I probably didn't use a good enough message ;p
17:12 <wrtlprnft> your problem
17:13 <wrtlprnft> a message “fixed it” isn't usuable at all
17:13 <luke-jr_work> ;p
17:17 <wrtlprnft> r2590 | luke-jr | 2005-08-16 01:03:29 +0200 (Tue, 16 Aug 2005) | 2 lines
17:17 <wrtlprnft> allow specifying slot w/ multiver
17:17 <wrtlprnft> that?
17:23 <luke-jr_work> no
17:25 <wrtlprnft> well, i don't know what else
17:25 <wrtlprnft> at least not from these messages
17:26 <wrtlprnft> trying annotate…
17:28 <wrtlprnft> still nothing usuable
17:33 <luke-jr_work> XD
17:33 <wrtlprnft> and i'm just trying to convince ady that you can't hide backdoors in arma
17:37 <luke-jr_work> ...
17:37 <luke-jr_work> how did that come up?
17:37 <wrtlprnft> read the forums
17:37 <luke-jr_work> which part
17:38 -!- Traveler [n=Program@l04.thp.uni-koeln.de] has joined #armagetron
17:38 <wrtlprnft> http://forums.armagetronad.net/viewtopic.php?t=9921
17:38 -!- Traveler [n=Program@l04.thp.uni-koeln.de] has quit [Read error: 104 (Connection reset by peer)]
17:40 <luke-jr_work> wrtlprnft, so what happened to a group of us sharing a server?
17:41 <luke-jr_work> omg... ady is reinventing the wheel?
17:41 <guru3> yeah, ftw
17:42 <wrtlprnft> luke-jr_work: well, i give you an account, you give me money if you want to rent it. If you wanna run a server for development purposes it's free
17:43 <luke-jr_work> wrtlprnft, boo
17:43 <wrtlprnft> ?
17:44 <luke-jr_work> that's not sharing a server, that's you getting it and reselling it ;p
17:44 <wrtlprnft> well, the problem is, if you get a root account and start doing things to the server
17:44 <wrtlprnft> i'd be responsible as I'm the one who's having the contract with hetzner
17:45 <luke-jr_work> like what?>
17:45 <luke-jr_work> not much root can do that would violate a contract that a regular user can't
17:45 <wrtlprnft> like, lock me out of it and start sending spam
17:45 <luke-jr_work> um
17:45 <wrtlprnft> as a regular user i'd still have logs and stuff
17:46 <luke-jr_work> Hetzner doesn't have a shell interface?
17:46 <wrtlprnft> does
17:46 <luke-jr_work> so you can't be locked out =p
17:46 <wrtlprnft> i can boot it into rescue mode
17:46 <wrtlprnft> but if the logs are gone, they're gone
17:54 <luke-jr_work> well at least don't make things even harder for me by funding gratis hosting for non-development?
17:55 <wrtlprnft> ?
17:56 <wrtlprnft> i'll host my own servers, maybe some CT stuff and any development server should it be needed
17:57 <luke-jr_work> why CT stuff? O.o
17:57 <wrtlprnft> because i'm admin on the CT servers?
17:57 <luke-jr_work> you are?
17:57  * luke-jr_work confused, thought you were MBC
17:58 <wrtlprnft> i'm a MBC member
17:58 <luke-jr_work> but a CT admin?
18:00 <wrtlprnft> http://tinyurl.com/yfm4cq
18:00 <luke-jr_work> ... so CT has admins that are non-members... right...
18:01 <wrtlprnft> yep
18:01 <luke-jr_work> since when does CT have admins at all? O.o
18:01 <wrtlprnft> they have ONE admin that is a non-member
18:01 <luke-jr_work> ed told me he can't make others admin
18:01 <wrtlprnft> not ingame
18:01 <luke-jr_work> o
18:01 <luke-jr_work> O.o
18:01 <wrtlprnft> i have shell access and all that
18:01 <luke-jr_work> shell access > in-game access
18:01 <luke-jr_work> wtf? ;p
18:01 <wrtlprnft> yeah, it is
18:02 <wrtlprnft> note that i did some other programming before, so he trusts me
18:02 <luke-jr_work> so he can give people shell, but not in-game.. makes no sense IMO
18:02 <wrtlprnft> for him, paid :P
18:04 -!- Niii [n=Niii@lnr56-1-82-246-48-71.fbx.proxad.net] has joined #armagetron
19:05 <spidey> o.O
19:06 -!- krinchy [n=krinchy@cm106131.red83-165.mundo-r.com] has joined #armagetron
19:07 -!- krinchy [n=krinchy@cm106131.red83-165.mundo-r.com] has left #armagetron []
19:29 -!- z-manuel [n=manuel@p50873152.dip0.t-ipconnect.de] has joined #armagetron
19:46 -!- NegativePlazma [n=Plazma@about/apple/TiBook/Plazma] has joined #armagetron
19:46 -!- Plazma [n=Plazma@about/apple/TiBook/Plazma] has quit [Read error: 104 (Connection reset by peer)]
19:47 <spidey>  /whois spidey
19:47 <spidey> gr
19:53 <luke-jr_work> rg
20:07 -!- Traveler9 [n=traveler@p50873152.dip0.t-ipconnect.de] has joined #armagetron
20:07 -!- Traveler9 [n=traveler@p50873152.dip0.t-ipconnect.de] has quit [Client Quit]
20:18 -!- Program1 [n=program@p50873152.dip0.t-ipconnect.de] has joined #armagetron
20:18 <Program1> cool, freenode offers a java client
20:19 <wrtlprnft> it does?
20:19 <Program1> yep
20:19 <Program1> http://java.freenode.net/index.php?nick=Program&channel=armagetron
20:20 <wrtlprnft> probably need to enable java
20:20 -!- Program9 [n=program@] has joined #armagetron
20:20 <Program9> neat
20:21 <Program9> at least this one's 201cofficial201d
20:21 <wrtlprnft> eek
20:21 <wrtlprnft> doesn't support utf-8
20:21 <wrtlprnft> “test”
20:21 <wrtlprnft> at least doesn't support sending it
20:21 -!- Program9 [n=program@] has left #armagetron []
20:21 -!- z-manuel is now known as z-man
20:23 <wrtlprnft> argh, duh
20:23 <wrtlprnft> darn dealing with angles
20:25 -!- Program0 [n=program@244.Red-83-51-205.dynamicIP.rima-tde.net] has joined #armagetron
20:26 <Program1> hah, annoying colored text
20:26 <Program0> hi
20:26 <Program0> who are you?
20:26 <Program1> z-man experimenting
20:26 <z-man> that's true
20:27 <Program0> right
20:27 <Program1> and you?
20:27 <Program0> im nobody
20:27 <Program0> just some text in your screen
20:27 <Program1> uuh, getting philosophical?
20:28 <Program0> well, i wil stop if its hard to understand for you
20:28 <Program1> nah, but I'm finished with testing for now. This thing is good enough to be linked from the Wiki with the other web-based clients.
20:29 <Program1> and it's dinner time! yum.
20:29 -!- Program1 [n=program@p50873152.dip0.t-ipconnect.de] has quit ["Java user signed off"]
20:29 <Program0> peace
20:29 <wrtlprnft> z-man: try eliza :P
20:30 -!- Program0 [n=program@244.Red-83-51-205.dynamicIP.rima-tde.net] has quit [Client Quit]
20:30 -!- Program7 [n=program@244.Red-83-51-205.dynamicIP.rima-tde.net] has joined #armagetron
20:30 <wrtlprnft> in fact it's better than everything else as it's maintained by freenode. And it's the same client as another one that's linked from the wiki, so that could be deleted
20:31 <z-man> Which one? I actually tried embedding that client on an own webpage, but due to Java' s security model, that wouldn't really work without a relay for the chat.
20:32 <z-man> THat was, of course, before I found the freenode maintained one.
20:32 <wrtlprnft> sec
20:33 -!- Guest_88 [n=irc4u@] has joined #armagetron
20:33 -!- Guest_88 [n=irc4u@] has quit [Client Quit]
20:33 <wrtlprnft> http://www.irc4u.com/?irc_server=irc.freenode.org%3A6667&irc_channel=%23armagetron%2C+%23arma-ladle ← this one
20:33 <wrtlprnft> http://java.freenode.net/howto.php
20:34 <wrtlprnft> just use the one on freenode and hotlink it
20:34 <Program7> Is this new?
20:35 <wrtlprnft> what's new?
20:35 <Program7> This chat
20:35 <wrtlprnft> which one is that?
20:36 <wrtlprnft> the irc4u one?
20:36 <Program7> No, this one
20:36 <wrtlprnft> which one? x_X
20:36 <Program7> http://java.freenode.net/index.php?nick=Program&channel=armagetron
20:36 <Program7> that one :P
20:36 <wrtlprnft> ah
20:37 <wrtlprnft> i've never seen it before, otherwise i'd have linked it from the wiki
20:37 <Program7> From where are you writing then
20:37 <wrtlprnft> uh, I'm using IRSSI…
20:37 <luke-jr_work> wtf is Program7 
20:37 <Program7> a nick i think
20:37 <wrtlprnft> z-man: is Program7 not you?
20:38 <luke-jr_work> or 0
20:38 <Program7> I'm not Z-man...
20:38 <wrtlprnft> then who are you :P
20:39 <wrtlprnft> the chat isn't new, no, but the interface you're using probably is
20:39 <Program7> Im your secret admirator :P
20:40 <wrtlprnft> you're coming from the forums then?
20:41 <Program7> Yeh, i was checking whats new and found a link over there
20:41 <Program7> you are using unix then?
20:41 <wrtlprnft> yeah
20:43 <Program7> Will you someday say whats the meaning of wrtlprnft?
20:43 <wrtlprnft> actually, I'm saying it a lot
20:44 <wrtlprnft> jet me find the last spot
20:44 <wrtlprnft> so i don't have to say it again :P
20:44 <Program7> ok :P
20:45 <luke-jr_work> Program7, wtf r u
20:46 <wrtlprnft> http://forums.crazy-tronners.com/viewtopic.php?p=9110#9110
20:46 <Program7> I think im a person luke...
20:47 <wrtlprnft> w can mean “what” or “who” :P
20:49 <Program7> Saying it would change the situation
20:49 -!- madmax|pt [n=madmax@unaffiliated/madmaxpt/x-23911] has joined #armagetron
20:49 <wrtlprnft> probably ady, just guessing…
20:49 <madmax|pt> hello
20:50 <wrtlprnft> hi madmax|pt 
20:50 <wrtlprnft> everyone cloaking their hostname now :/
20:50 <madmax|pt> well, why not? :P
20:51 -!- Program7 is now known as test
20:51 <luke-jr_work> eck, ady
20:51 <luke-jr_work> the guy who wants to reinvent the wheel using sand
20:51 -!- test is now known as wrtl
20:51 <wrtlprnft> o_O
20:52 <wrtl> oh shit
20:52 <wrtlprnft> i should register that nick
20:52 <wrtl> wait
20:52 -!- wrtl is now known as wrtl-knows-who-i
20:52 -!- You're now known as wrtl
20:52 <wrtl-knows-who-i> mhh nick limit i guess
20:52 <wrtl> yeah
20:52 <wrtl-knows-who-i> <- am
20:52 -!- You're now known as wrtlprnft
20:53 <wrtlprnft> done, registered and linked
20:53 -!- wrtl-knows-who-i is now known as ADy
20:53 <madmax|pt> well, .es
20:53 -!- ADy is now known as Ady
20:54 <wrtlprnft> #serverlist
20:54 <wrtlprnft> #armaservers
20:54 <armabot> wrtlprnft: Crazy Tronners Wild Fortress (12 players) || ESAMU Armagetron Server (8 players) || Tigers Network Classic Play (8 players) || Norm's Place (7 players) || Nixda.net - Sumo Server (6 players) || ~|DS|~DarkSyndicate's Arena {100MBit} (6 players) || Strawberry Fields (6 players) || ¬ | D u r k a D u r k a L a n d | ¬/xff9900 (6 players) || (Moo) Clan [ Cow Farm ] (4 players) || -=}ID< (1 more message)
20:54 <wrtlprnft> oops, wrong command
20:54 <Ady> ?
20:54 <wrtlprnft> #serverinfo crazy tr
20:54 <armabot> wrtlprnft: Crazy Tronners Wild Fortress: Players (11/14): *~LoD~*ElDiablo, G5, niro, Ogre Battle, pavelo, Pluto, siro, SL ( ??? ), STP, ~*SP*~ Roflmao, ~[xS]~Square
20:54 <wrtlprnft> #lastseen ady
20:54 <armabot> wrtlprnft: wayne brady has last been seen on Strawberry Fields 0 days 18 hours 47 minutes ago.
20:54 <wrtlprnft> duh
20:54 <Ady> haha
20:55 <luke-jr_work> Ady, so you still reinventing the wheel with sand?
20:55 <luke-jr_work> or did you decide to do something useful?
20:55 <Ady> kinda, but im using glue
20:55 <wrtlprnft> #lastseen Lµc
20:55 <luke-jr_work> wtf is glue
20:55 <armabot> wrtlprnft: timed out
20:55 <wrtlprnft> darn, i don't know your exact nick
20:55 <Ady> wrtl- LoD|Ady
20:55 <wrtlprnft> #lastseen LoD|Ady
20:55 <armabot> wrtlprnft: LoD|Ady~PKC has last been seen on 2020 team challenge 1 days 0 hours 15 minutes ago.
20:56 <Ady> nice bot
20:56 <wrtlprnft> oh, i thought you were still using special chars in your nick
20:56 <Ady> no, i got tired of that
20:56 <wrtlprnft> that would break it
20:57 <Ady> is there a #help command?
20:57 <luke-jr_work> wtf is glue
20:57 <luke-jr_work> #list
20:57 <armabot> luke-jr_work: Admin, Alias, Babelfish, CIA, Channel, ChannelLogger, ChannelStats, Config, CyborgName, Dict, Freshmeat, Games, Google, Herald, Insult, Later, Linux, Markov, Math, Misc, News, Owner, Plugin, Praise, Python, Quote, RSS, Seen, Services, Sourceforge, Time, User, Utilities, Weather, and Web
20:57 <luke-jr_work> #list rss
20:57 <armabot> luke-jr_work: add, announce, armaservers, armawiki, info, reddit, remove, and rss
20:57 <wrtlprnft> #g 12345 seconds in minutes
20:57 <armabot> wrtlprnft: 12,345 seconds = 205.75 minutes
20:57 <Ady> superglue, havent u ever heard about it :P
20:58 <Ady> #help
20:58 <armabot> Ady: (help [<plugin>] [<command>]) -- This command gives a useful description of what <command> does. <plugin> is only necessary if the command is in more than one plugin.
20:58 <Ady> hm
20:58 <wrtlprnft> #help last
20:58 <armabot> wrtlprnft: (last [--{from,in,on,with,without,regexp} <value>] [--nolimit]) -- Returns the last message matching the given criteria. --from requires a nick from whom the message came; --in requires a channel the message was sent to; --on requires a network the message was sent on; --with requires some string that had to be in the message; --regexp requires a regular expression the message must match; --nolimit (1 more message)
20:58 <wrtlprnft> #last --from ady --with wrt
20:58 <Ady> #list
20:58 <armabot> wrtlprnft: [20:54:39] <Ady> wrtl- LoD|Ady
20:58 <armabot> Ady: Admin, Alias, Babelfish, CIA, Channel, ChannelLogger, ChannelStats, Config, CyborgName, Dict, Freshmeat, Games, Google, Herald, Insult, Later, Linux, Markov, Math, Misc, News, Owner, Plugin, Praise, Python, Quote, RSS, Seen, Services, Sourceforge, Time, User, Utilities, Weather, and Web
20:59 <Ady> never used irc
20:59 <luke-jr_work> Ady, write a XMPP to IRC bridge ;p
20:59 <Ady> i probably will publish the code if this gets popular
21:00 <Ady> that was i avoid to do it
21:00 <Ady> (XMPP)
21:00 <luke-jr_work> ...
21:00 <luke-jr_work> it won't get popular ;P
21:00 <Ady> then why to do it?
21:00 <luke-jr_work> eh
21:00 <luke-jr_work> a bridge would
21:00 <Ady> the xmpp...
21:00 <luke-jr_work> thought you meant your reinvention
21:00 <Ady> my reinvetnion
21:01 <Ady> talking about that, the public chat feature its ready
21:01 <Ady> just ended today
21:01 <wrtlprnft> use IRC, it's better suited for chat rooms IMHO
21:01 <luke-jr_work> nobody will use it unless it's XMPP/MUC or IRC compat
21:01 <wrtlprnft> and older, there's more servers, more clients and everything
21:01 <luke-jr_work> wrtlprnft, IRC is just an older version of MUC
21:01 <luke-jr_work> I've seen more XMPP clients than IRC
21:02 <Ady> Can i ask you both a personal question
21:02 <Ady> its not very personal...
21:02 <luke-jr_work> ...
21:02 <Ady> age?
21:02 <luke-jr_work> 21
21:03 <Ady> waiting for wrtl....1%
21:03 -!- Qhr1s0 [n=522420ef@h10487.serverkompetenz.net] has joined #armagetron
21:03 -!- Qhr1s0 [n=522420ef@h10487.serverkompetenz.net] has quit [Read error: 104 (Connection reset by peer)]
21:03 <wrtlprnft> ?
21:04 <Compn> ady wants to know your age wrtl
21:04 <luke-jr_work> wrtlprnft, he asked your age
21:04 <Ady> :)
21:04 <Ady> ow a smilie
21:04 <luke-jr_work> ...
21:04 <wrtlprnft> sqrt(289)
21:04 <luke-jr_work> lol
21:04 <Ady> and in christian?
21:04 <luke-jr_work> wrtlprnft, readyy?
21:04 <luke-jr_work> really*
21:04 <luke-jr_work> Ady, um... wtf?
21:05 <wrtlprnft> #g sqrt(289)
21:05 <armabot> wrtlprnft: sqrt(289) = 17
21:05 <luke-jr_work> English's decimal numbering is Arabic, anything but Christian.....
21:05 <luke-jr_work> wrtlprnft, you're only 17??
21:05 <wrtlprnft> luke-jr_work: yeah
21:05 <Ady> I dont feel like believing that
21:05 <wrtlprnft> why?
21:05 <luke-jr_work> nothing
21:06  * luke-jr_work feels old
21:06 -!- Vanhayes [n=Vanhayes@stjhnbsu83w-156034193025.nb.aliant.net] has joined #armagetron
21:06  * wrtlprnft feels young
21:06 <wrtlprnft> hi Vanhayes 
21:06 <Vanhayes> #armaservers
21:06 <armabot> Vanhayes: Crazy Tronners Wild Fortress (12 players) || Tigers Network Classic Play (11 players) || Norm's Place (9 players) || ¬ | D u r k a D u r k a L a n d | ¬/xff9900 (9 players) || Swampland in 2.7.1 (8 players) || Strawberry Fields (8 players) || ESAMU Armagetron Server (7 players) || -=}ID< Immortal Dynasty Server (6 players) || (Moo) Clan [ Cow Farm ] (5 players) || Tigers Network Speed Blast (1 more message)
21:06 <Vanhayes> hello
21:06  * Ady says hi
21:06  * Vanhayes feels old
21:06 <Vanhayes> hey
21:06 <Ady> Are you really a girl?
21:07 <luke-jr_work> ...
21:07 <luke-jr_work> nobody chatting right now is female, afaik
21:07 <Vanhayes> I am a guy
21:07 <wrtlprnft> luke-jr_work: armabot is :P
21:07 <Ady> He said me that bulshit one day :P
21:07 <Ady> armabot: hi darling
21:07 <luke-jr_work> Ady, watch your language!!
21:07 <Ady> sorry
21:08 <Vanhayes> armabot: do
21:08 <armabot> no
21:08 <luke-jr_work> lol
21:08 <wrtlprnft> never heard about swearing being forbidden in here
21:08 <Ady> armabot:hi
21:08 <Vanhayes> armabot: do you say hi?
21:08 <armabot> no
21:08 <Ady> haha
21:09 <wrtlprnft> #eliza hi
21:09 <armabot> wrtlprnft: How do you do? What brings you to see me?
21:09 <Ady> armabot: do you think vanhayes is a boy?
21:09 <armabot> no
21:09 <wrtlprnft> #eliza i have a problem.
21:09 <armabot> wrtlprnft: Why do you say you have a problem?
21:09 <Ady> ow
21:09 <wrtlprnft> :P
21:09 <wrtlprnft> it's quite stupid, though
21:09 <Vanhayes> #eliza bitch
21:09 <armabot> Vanhayes: Can you elaborate on that?
21:09 <Vanhayes> #eliza you are a bitch
21:09 <armabot> Vanhayes: Please, watch your tongue!
21:09 <Vanhayes> heh love that
21:10 <Ady> is there an "armabot" manual somewhere?
21:10 <Compn> #eliza where is god?
21:10 <armabot> Compn: What do you think?
21:10 <Compn> #eliza uh uh 
21:10 <armabot> Compn: Why do you say uh uh?
21:10 <wrtlprnft> Ady: not really
21:10 <Vanhayes> #list
21:10 <armabot> Vanhayes: Admin, Alias, Babelfish, CIA, Channel, ChannelLogger, ChannelStats, Config, CyborgName, Dict, Freshmeat, Games, Google, Herald, Insult, Later, Linux, Markov, Math, Misc, News, Owner, Plugin, Praise, Python, Quote, RSS, Seen, Services, Sourceforge, Time, User, Utilities, Weather, and Web
21:10 <wrtlprnft> there's some stuff on the wiki
21:10 <Ady> #eliza who are you
21:10 <armabot> Ady: Why do you say who are me?
21:10 <Ady> stupid
21:10 <Compn> ady wants to know the command to list armabot's options :)
21:10 <wrtlprnft> http://wiki.armagetronad.net/index.php/IRC_Channel
21:10 <wrtlprnft> Ady: told you the eliza implementation sucks
21:11 <wrtlprnft> #list alias
21:11 <Vanhayes> #t english to fench I like peanut butter at night
21:11 <armabot> wrtlprnft: add, armabot, armaconfig, bug, chatlog, check, date, digg, do, eliza, f, fortune, g, gcalc, goodbye, hello, insight, ircstats, lastseen, lock, log, log, m, man, message, mfaq, morning, night, onlineplayers, pong, q, realchatlogs, remove, resources, serverdetails, serverinfo, svn, t, uberinsult, ultimate, unlock, and wikipedia
21:11 <armabot> Vanhayes: Error: "'fench'" is not a valid language.  Valid languages include Chinese_simple, Chinese_traditional, Dutch, English, French, German, Greek, Italian, Japanese, Korean, Portuguese, Russian, and Spanish
21:11 <Vanhayes> #t english to french I like peanut butter at night
21:11 <armabot> Vanhayes: Error: Babelfish has foiled our plans by changing its webpage format.
21:11 <Ady> haha
21:11 <Vanhayes> bah
21:11 <wrtlprnft> guh
21:11 <wrtlprnft> *dug
21:11 <wrtlprnft> *duh
21:11 <Vanhayes> ha
21:12 <Ady> #t english to Italian I like eating cheese.
21:12 <armabot> Ady: Gradisco mangiare il formaggio.
21:12 <Ady> #t english to Japanese I like eating cheese.
21:12 <armabot> Ady: '\x00\x00\x00\x00\x00\x00\x00\x00\x00\x00\x00\x00\x00\x00\x00'
21:12 <Ady> ow
21:12 <wrtlprnft> lol
21:13 <Ady> oh do i see spanish?
21:13 <Ady> #t english to Spanish Hi there my love.
21:13 <armabot> Ady: Hi allí mi amor.
21:13 <Ady> not very correct, but possible to understand
21:14 <luke-jr_work> Japanese doesn't work
21:14 <Ady> Sometimes the wiki or forum doesnt load
21:14 <Ady> or load for ever
21:14 <wrtlprnft> Ady: no translation service is perfect
21:15 <luke-jr_work> wrtlprnft, btw, were we going to make that machine an armagetron box?
21:15 <luke-jr_work> eg, move websites and such to it
21:15 <wrtlprnft> well, if the people who are hosting it right now agree to that
21:16 <luke-jr_work> I could use assistance hosting our file archive ;p
21:17 <wrtlprnft> as i said, i would like a resource repository mirror
21:17 <luke-jr_work> me too, but we need to get some method setup to do it
21:17 <wrtlprnft> well
21:17 <wrtlprnft> just rsync once in a while
21:17 <Vanhayes> http://forums.armagetronad.net/viewtopic.php?sid=d97a44f3de91e921d9cafdacabfd52a1&p=106731#106731 
21:17 <wrtlprnft> and have the client try all available servers until it finds the map
21:17 <Vanhayes> I love that back handed compliment by 2020
21:17 <Vanhayes> you will rule the world one day, nerd
21:18 <wrtlprnft> even better, choose one at random, and if the chosen one doesn't have it, directly go to the main one
21:18 <wrtlprnft> Vanhayes: old stuff :P
21:18 <luke-jr_work> wrtlprnft, "once in a while" isn't enough
21:18 <luke-jr_work> existing arma clients don't retry on 404
21:18 <Vanhayes> well. I just got out of school about 30 minutes ago, so its new to me :)
21:19 <wrtlprnft> luke-jr_work: they do
21:19 <Ady> Guys, how much bandwith does a server use per month? aprox
21:19 <luke-jr_work> really??
21:19 <luke-jr_work> wrtlprnft, sure? last I checked, they don't retry *at all*
21:19 <luke-jr_work> Ady, depends on players
21:20 <Ady> Say an ammount of Mb
21:20 <wrtlprnft> Ady: yo won't get far with MB
21:20 <luke-jr_work> lol
21:20 <wrtlprnft> CTWF is consuming over 75GB/month
21:20 <Ady> In a month 4 servers wasted more than 15 Gb
21:20 <Ady> ow
21:21 <Ady> isnt it 7kb/s per user?
21:21 <luke-jr_work> 56k dialup = 17.3 GB/mo
21:21 <wrtlprnft> luke-jr_work: they do, just a while ago I added a new map to CTWF
21:21 <wrtlprnft> i only had it uploaded to your server
21:21 <wrtlprnft> and forgot to put it onto the CTWF one
21:21 <wrtlprnft> luckily the clients tried the official repository after the initial 404
21:22 <luke-jr_work> wrtlprnft, I'm guessing it's trying different configs
21:22 <luke-jr_work> wrtlprnft, but a RR would work different
21:22 <luke-jr_work> I know lightfoot died when it failed to access via IPv6
21:22 <luke-jr_work> it didn't even try IPv4
21:22 <wrtlprnft> g 7 KB per second in GB per month
21:22 <Vanhayes> #
21:22 <wrtlprnft> g 7 KB per second in GB per month#
21:22 <wrtlprnft> #g 7 KB per second in GB per month
21:22 <wrtlprnft> lol
21:22 <armabot> wrtlprnft: 7 (KB per second) = 17.5554341 GB per month
21:22 <wrtlprnft> Ady: that's per user
21:22 <Ady> its nt running 24/7....
21:22 <luke-jr_work> Ady, sure it is
21:23 <Ady> not with players
21:23 <wrtlprnft> luke-jr_work: well, it failed with the official server, right?
21:23 <luke-jr_work> wrtlprnft, it failed with the official server's IPv6 address, yes
21:23 <luke-jr_work> and didn't even try the IPv4
21:23 <luke-jr_work> Ady, that's ONE player
21:23 <wrtlprnft> Ady: http://wrtlprnft.ath.cx/serverlist/weekdaygraphs/Crazy-Tronners-Wild-Fortress.png
21:24 <wrtlprnft> CTWF has an average of some 8 players on it at any given time
21:24 -!- Nixda942 [n=57a23bea@h10487.serverkompetenz.net] has joined #armagetron
21:24 <wrtlprnft> #g (7*8) KB per second in GB per month
21:24 <armabot> wrtlprnft: (7 * 8) * (KB per second) = 140.443472 GB per month
21:24 <wrtlprnft> nah, less, ok
21:24 <wrtlprnft> #g (7*5) KB per second in GB per month
21:24 <armabot> wrtlprnft: (7 * 5) * (KB per second) = 87.7771703 GB per month
21:24 <wrtlprnft> there ya go
21:25 <Ady> hm
21:25 -!- Nixda942 [n=57a23bea@h10487.serverkompetenz.net] has quit [Client Quit]
21:25 <luke-jr_work> bandwidth should be exponential too
21:25 <Ady> g2g
21:26 <wrtlprnft> cya
21:26 <Ady> thx 4 all, cya later
21:26 <wrtlprnft> luke-jr_work: not quite
21:26 -!- Ady [n=program@244.Red-83-51-205.dynamicIP.rima-tde.net] has quit ["Java user signed off"]
21:26 <luke-jr_work> wrtlprnft, in theory, it should be
21:26  * wrtlprnft thinks he might have convinced ady a bit
21:26 <wrtlprnft> no: one player: downrate of one player's turns + uprate of one player's turns
21:27 <wrtlprnft> two players: 2 +4
21:27 <wrtlprnft> two players: 3 + 9
21:27 <wrtlprnft> *three
21:27 <wrtlprnft> four players: 4 + 16
21:27 <wrtlprnft> that's not exponential
21:27 <luke-jr_work> convinced ady of what?
21:28 <wrtlprnft> of this channel, maybe
21:28 <luke-jr_work> heh
21:28 <Vanhayes> armabot is pretty impressive
21:29 <luke-jr_work> except when he takes 2 min to answer a ping
21:29 <luke-jr_work> #ping
21:29 <armabot> pong
21:29 -!- Program4 [n=program@stjhnbsu83w-156034193025.nb.aliant.net] has joined #armagetron
21:29 <wrtlprnft> luke-jr_work: that's when SHE was sleeping for a bit
21:30 <Program4> #ping
21:30 <armabot> pong
21:30 -!- Program4 [n=program@stjhnbsu83w-156034193025.nb.aliant.net] has quit [Client Quit]
21:30 <wrtlprnft> remind you, the server it's running on isn't exactly strong
21:30 <Vanhayes> #pong
21:30 <armabot> ping
21:30 <luke-jr_work> lol
21:35 -!- Program4 [n=program@ipd50aa335.speed.planet.nl] has joined #armagetron
21:35 <madmax|pt> freenode's client ftw
21:35 <luke-jr_work> lol
21:36 -!- Lackadaisical [n=lack@ipd50aa335.speed.planet.nl] has joined #armagetron
21:37 -!- Program4 [n=program@ipd50aa335.speed.planet.nl] has quit [Client Quit]
21:42 -!- MaZuffeR [n=MaZuffeR@darkmoor.sby.abo.fi] has joined #armagetron
21:46 -!- bober [n=bober@] has joined #armagetron
21:49 <bober> hallo
21:49 <guru3> 'lo
21:50 <bober> where are you ?
21:51 <luke-jr_work> ..
21:51 <luke-jr_work> he's in Sweden
21:51 <luke-jr_work> or somewhere around there
21:52 <guru3> ish
21:54 <bober> im from Russia
21:54 <bober> sibiria
21:56 <spidey> i bet i created  room with more spam than any other =D
21:56 <bober> why you dont say ?
21:56 -!- luke [n=luke@adsl-70-128-250-253.dsl.ksc2mo.swbell.net] has joined #armagetron
21:56 -!- luke [n=luke@adsl-70-128-250-253.dsl.ksc2mo.swbell.net] has quit [Remote closed the connection]
21:57 <Vanhayes> #list alias
21:57 <armabot> Vanhayes: add, armabot, armaconfig, bug, chatlog, check, date, digg, do, eliza, f, fortune, g, gcalc, goodbye, hello, insight, ircstats, lastseen, lock, log, log, m, man, message, mfaq, morning, night, onlineplayers, pong, q, realchatlogs, remove, resources, serverdetails, serverinfo, svn, t, uberinsult, ultimate, unlock, and wikipedia
21:57 <Vanhayes> hmm
22:02 <bober> you know russian chanels ?
22:02 <wrtlprnft> i'm sure there are some
22:02 <wrtlprnft> try /list
22:02 <wrtlprnft> but it's a loooong list
22:03 <bober> im know )
22:08 <bober> what you know about RUSSIA ?
22:08 <spidey> o.O
22:08 <madmax|pt> they once lost with Portugal for 7-1 :D
22:09 <spidey> lol
22:10 <spidey> wrtlprnft, 
22:10 <madmax|pt> that's football btw
22:10 <spidey> still got that dedicated server link?
22:10 <GodTodd> no...that's soccer :P
22:10  * spidey lost his bookmarks =(
22:10 <GodTodd> heh
22:11 <madmax|pt> no GodTodd, no.
22:11 <spidey> soccor!
22:11 -!- Commn [i=lksdfn@cpe-65-29-121-215.twmi.res.rr.com] has joined #armagetron
22:11 <spidey> #dict soccor
22:11 <armabot> spidey: No definition for "soccor" could be found.
22:11 <spidey> #dict soccer
22:11 <armabot> spidey: wn: soccer n : a football game in which two teams of 11 players try to kick or head a ball into the opponents' goal [syn: {association football}]
22:11 <wrtlprnft> spidey: yeah
22:11 <spidey> =|
22:11 <madmax|pt> that's biased
22:11 <madmax|pt> #dict football
22:11 <armabot> madmax|pt: wn and gcide responded: wn: football n 1: any of various games played with a ball (round or oval) in which two teams try to kick or carry or propel the ball into each other's goal [syn: {football game}] 2: the inflated oblong ball used in playing American football; gcide: football \foot"ball`\, n. An inflated ball to be kicked in sport, usually made in India rubber, or a bladder incased in Leather. (2 more messages)
22:11 -!- Compn [i=lksdfn@cpe-65-29-121-215.twmi.res.rr.com] has quit [Read error: 104 (Connection reset by peer)]
22:11 <spidey> pwned
22:12 <madmax|pt> that's biased too
22:12 <spidey> nah
22:12 <spidey> it's truths
22:12 <wrtlprnft> http://www.hetzner.de/rootserver_en.html
22:12 <spidey> wrtlprnft, thanks
22:12 -!- Nixda140 [n=503acd29@h10487.serverkompetenz.net] has joined #armagetron
22:12 <Vanhayes> #dict Hockey
22:12 <armabot> Vanhayes: wn and gcide responded: gcide: Hockey \Hock"ey\, n. [From {Hook}, n.] 1. A game in which two parties of players, armed with sticks curved or hooked at the end, attempt to drive any small object (as a ball or a bit of wood) toward opposite goals. [1913 Webster] 2. The stick used by the players. [Written also {hookey} and {hawkey}.] [1913 Webster]; wn: hockey n 1: hockey played on a field; two opposing (1 more message)
22:12 <wrtlprnft> spidey: yw
22:12 <GodTodd> the world will see things our way or we'll invade and force the issue....we have a republican in charge ;)
22:13 <spidey> about what's the clock speed for a 2000+?
22:13 <madmax|pt> uh oh
22:13 <Nixda140> #lastseen jaeger
22:13 <armabot> Nixda140: timed out
22:13 <spidey> GodTodd, senate's controled by democrats =p
22:13 <GodTodd> it is now
22:13 <GodTodd> thank luke!
22:13 -!- bober [n=bober@] has left #armagetron []
22:13 <Vanhayes> that means they havent been seen since armabot has been up
22:13 <madmax|pt> hookey sounds nice
22:13 <Nixda140> #lastseen jaegermeister
22:14 <spidey> senate = decides if it's ok for war in democracy
22:14 <spidey> =p
22:14 <armabot> Nixda140: timed out
22:14 <GodTodd> thought it was congress
22:14 <spidey> hmm
22:14 <GodTodd> as a whole
22:14 <Vanhayes> spidey is thinking rome
22:14 <spidey> ?
22:14 <spidey> wtf's that got to do with rome
22:14 <GodTodd> rome is where we *get* the senate
22:14 -!- Nixda140 [n=503acd29@h10487.serverkompetenz.net] has quit [Client Quit]
22:15 <spidey> them we
22:15 -!- Ady [n=ady@244.Red-83-51-205.dynamicIP.rima-tde.net] has joined #armagetron
22:15 <Vanhayes> how are you doing in history spidey ?
22:15 <spidey> actually
22:15 <spidey> i have straight A's
22:15 <spidey> =)
22:15 <spidey> 100 accross the board
22:15 <spidey> =D
22:15 <GodTodd> and hayes doesn't know much about war....he's canadian, eh?
22:15 <spidey> haha
22:15 <Vanhayes> hey we beat you
22:15  * madmax|pt doesnt know much about the federal republic system
22:15 <spidey> that was ages ago
22:15 <Vanhayes> might have been some 200 years ago but we did it
22:16 <GodTodd> yeah yeah...do it now you wusses :P
22:16 <Vanhayes> well almost 200 
22:16 <GodTodd> heh
22:16 <spidey> besides canada is basically french people who hate france
22:16 <spidey> =p
22:16 <GodTodd> nah
22:16 <Vanhayes> nah its enough that we know we can heh
22:16 <GodTodd> just quebec
22:16 <spidey> close enough =D
22:16 <Vanhayes> damn quebecans
22:16 <GodTodd> the rest are wannabe english
22:16 <spidey> lol
22:17 <GodTodd> as opposed to aussies who are descendents of english criminals
22:17 <spidey> o.O
22:17 <Vanhayes> I never understood that
22:17 <Vanhayes> send the criminals to a better place than where you live?
22:18 <spidey> i have lady bugs all over the place
22:18 <GodTodd> well....afaik the english at the time thought it was all outback
22:18 <spidey> fucking things keep flying at me
22:18 <Vanhayes> all the bugs are dead here
22:18 <Vanhayes> #weather Saint John
22:18 <spidey> can't even drink my so coke =|
22:18 <armabot> Vanhayes: Temperature: 50°F / 10°C | Humidity: 100% | Pressure: 29.96in / 1014hPa | Conditions: Light Rain | Wind Direction: East | Wind Speed: 10mph / 17km/h | Updated: 5:00 PM AST; Tonight - Rain at times heavy. Amount 30 to 40 mm. Fog patches. Wind becoming southeast 20 km/h gusting to 40 overnight. Temperature steady near 10.; Thursday - Rain changing to drizzle late in the morning. Amount 10 to 15 mm. Fog (1 more message)
22:18 <Vanhayes> what is a so coke?
22:18 <GodTodd> so coke
22:18 <GodTodd> ?
22:18 <spidey> lol
22:18 <spidey> my coke*
22:18 <spidey> =p
22:19 <GodTodd> thought maybe it was coke and soco
22:19 <Vanhayes> where did the so come from?
22:19 <Vanhayes> lol
22:19 <spidey> not sure
22:19 <Vanhayes> #more
22:19 <armabot> Vanhayes: patches. Wind southeast 20 km/h gusting to 40. High 15. Thursday night..cloudy. Fog patches dissipating overnight. Wind becoming west 20 km/h overnight. Low 8.; Friday - Sunny. High 10.;
22:19 <spidey> i was swatting lady bugs
22:19 <GodTodd> mmmmmmmm soco coke
22:19 <spidey> =p
22:19 <Vanhayes> hmm do you guys where poppies down there?
22:19 <Vanhayes> wear*
22:19 <spidey> poppies?
22:20 <Vanhayes> is that a no?
22:20 <spidey> wtf's poppies
22:21 <Vanhayes> #dict poppy
22:21 <armabot> Vanhayes: wn and gcide responded: wn: poppy n : annual or biennial or perennial herbs having showy flowers; gcide: Poppy \Pop"py\, Poppyhead \Pop"py*head`\, n. [F. poup['e]e doll, puppet. See {Puppet}.] (Arch.) A raised ornament frequently having the form of a final. It is generally used on the tops of the upright ends or elbows which terminate seats, etc., in Gothic churches. [1913 Webster]; gcide: Poppy (3 more messages)
22:21 <Vanhayes> #more
22:21 <armabot> Vanhayes: \Pop"py\, n.; pl. {Poppies}. [OE. popy, AS. popig, L. papaver.] (Bot.) Any plant or species of the genus {Papaver}, herbs with showy polypetalous flowers and a milky juice. From one species ({Papaver somniferum}) opium is obtained, though all the species contain it to some extent; also, a flower of the plant. See Illust. of {Capsule}. [1913 Webster] {California poppy} (Bot.), any yellow-flowered plant of the (2 more messages)
22:21 <Vanhayes> #more
22:21 <armabot> Vanhayes: genus {Eschscholtzia}. {Corn poppy}. See under {Corn}. {Horn poppy}, or {Horned poppy}. See under {Horn}. {Poppy bee} (Zool.), a leaf-cutting bee ({Anthocopa papaveris}) which uses pieces cut from poppy petals for the lining of its cells; -- called also {upholsterer bee}. {Prickly poppy} (Bot.), {Argemone Mexicana}, a yellow-flowered plant of the Poppy family, but as prickly as a thistle. {Poppy seed}, the (1 more message)
22:21 <Vanhayes> #more
22:21 <armabot> Vanhayes: seed the opium poppy ({Papaver somniferum}). {Spatling poppy} (Bot.), a species of Silene ({Silene inflata}). See {Catchfly}. [1913 Webster] Poppy
22:21 <spidey> ....
22:21 <Vanhayes> #wiki poppies
22:21 <Vanhayes> #wikipedia poppies
22:22 <armabot> Vanhayes: Search took 0.18 seconds: Poppy - Wikipedia, the free encyclopedia: <http://en.wikipedia.org/wiki/Poppy>; California poppy - Wikipedia, the free encyclopedia: <http://en.wikipedia.org/wiki/California_Poppy>; Tall poppy syndrome - Wikipedia, the free encyclopedia: <http://en.wikipedia.org/wiki/Tall_poppy_syndrome>; Corn poppy - Wikipedia, the free encyclopedia: (2 more messages)
22:22 <madmax|pt> "tall poppy syndrome"
22:22 <madmax|pt> oO
22:22 <spidey> i think they ment corn puppy
22:22 <spidey> =p
22:23 <Vanhayes> we wear poppies here for rememberance day
22:23 <spidey> wtf's a poppy
22:23 <Vanhayes> not real ones of course, those wouldnt last long
22:23 <madmax|pt> so that's a flower?
22:23 <spidey> #wiki poppy clothes
22:23 <Vanhayes> http://en.wikipedia.org/wiki/Poppy
22:24 <GodTodd> wearing poppies...and canadians *really* want us to believe they're *not* gay?
22:24 <GodTodd> ;)
22:24 <spidey> haha
22:24 <Vanhayes> go wear your ribbons
22:24 <spidey> eh?
22:24 <spidey> we don't wear ribbons...
22:25 <GodTodd> we put them on our pickup trucks and suvs
22:25 <GodTodd> :P
22:25 <spidey> we do?
22:25 <spidey> thought those where bumberstickers
22:25 <GodTodd> a lot do, yeah
22:25 <GodTodd> nah...the magnets too
22:25 <spidey> oh
22:25 <GodTodd> and window decals
22:25 <spidey> those things
22:25 <Vanhayes> I always see those when i go down there
22:25 <Vanhayes> usually yellow
22:25 <spidey> Vanhayes, yankees don't count
22:25 <spidey> =p
22:26 <Vanhayes> your all yankees
22:26 <spidey> ...
22:26 <spidey> you're farther north than us
22:26 <GodTodd> the "support your troops even tho your president is a wank" things
22:26 <madmax|pt> stereotype alert?
22:26  * GodTodd is *not* a yank.
22:26 <spidey> GodTodd, i saw one today
22:26 <spidey> it said
22:26 <spidey> "send our kids to college not war"
22:26 <spidey> o.O
22:26 <Vanhayes> http://en.wikipedia.org/wiki/Remembrance_Day
22:26 <Vanhayes> thats why we wear poppies
22:27 <GodTodd> remembrance day..is that like memorial day or more like veterans day?
22:27 <spidey> is a day to commemorate the sacrifice of veterans and civilians
22:27 <spidey> what ya think? =p
22:28 <Vanhayes> well I guess its the same as your veterans day, if thats on the 11th
22:28 <GodTodd> see...we have that....but we don't gay out for it.
22:28 <spidey> lol
22:28 <Vanhayes> ya you just put ribbons on things all year round
22:28 <spidey> no
22:28 <GodTodd> nah...just while we're at war
22:28 <Ady> ·math 12/73
22:28 <Ady> ops
22:28 <GodTodd> which lately is all year round
22:28 <GodTodd> heh
22:29 <Vanhayes> thats what I said
22:29 <Vanhayes> heh
22:29 <GodTodd> note the word *lately* :P
22:29 <Ady> #math 12/73
22:29 <GodTodd> #g 12/73
22:29 <wrtlprnft> #g pi * 8
22:29 <armabot> GodTodd: 12 / 73 = 0.164383562
22:29 <spidey> i'ma laugh if they find oil in canada
22:29 <armabot> wrtlprnft: pi * 8 = 25.1327412
22:29 <Ady> mh
22:29 <spidey> and cananda doesn't let other places drill it
22:29 <spidey> =p
22:29 <Ady> ok...
22:30 <Vanhayes> we have oil...
22:30 <GodTodd> canada will only let you drill it if you're the same sex
22:30 <Ady> #g 212/1050
22:30 <spidey> lol
22:30 <armabot> Ady: 212 / 1,050 = 0.201904762
22:30 <GodTodd> seriously i like canadians....even though i can't find my red green show anymore :/
22:31 <Ady> how was the ocnversion command
22:32 <GodTodd> depends on what you're converting
22:32 <Ady> db into wats
22:32 <spidey> #g 1 DB in wats
22:32 <armabot> spidey: Google's calculator didn't come up with anything.
22:32 <spidey> #g 1 db in wats
22:32 <armabot> spidey: Google's calculator didn't come up with anything.
22:32 <spidey> ..
22:32 <GodTodd> #g 1 db in watts
22:32 <armabot> GodTodd: Google's calculator didn't come up with anything.
22:33 <Ady> #g 1 Db in watts
22:33 <armabot> Ady: Google's calculator didn't come up with anything.
22:33 <spidey> #g 1 db in watts
22:33 <Ady> beh
22:33 <armabot> spidey: Google's calculator didn't come up with anything.
22:33 <spidey> #g 1 watt in db
22:33 <armabot> spidey: Google's calculator didn't come up with anything.
22:33 <Ady> lol
22:33 <madmax|pt> db?
22:33 <Ady> decibels
22:33 <spidey> #g 1 decibel in watts
22:33 <GodTodd> can you convert db to watts?
22:33 <armabot> spidey: Google's calculator didn't come up with anything.
22:33 <Ady> #g 1 decibel inwatts
22:33 <madmax|pt> to watts? oO
22:33 <armabot> Ady: Google's calculator didn't come up with anything.
22:34 <Ady> 30 watt ~7 Db
22:34 <Ady> *70
22:34 <spidey> #g 1 db in watt
22:34 <armabot> spidey: Google's calculator didn't come up with anything.
22:34 <spidey> hmm
22:34 <Ady> #g 17 years in seconds
22:34 <armabot> Ady: 17 years = 536,467,742 seconds
22:34 <Ady> a lot of them
22:35 <Ady> #g 17 years in nanoseconds
22:35 <armabot> Ady: 17 years = 5.36467742 * 10^(17) nanoseconds
22:35 <Vanhayes> #g 18 years 38 days in seconds
22:35 <armabot> Vanhayes: 18 years 38 days = 571,307,868 seconds
22:35 <Ady> #g 18 years 38 days in teraseconds
22:35 <armabot> Ady: 18 years 38 days = 0.000571307868 teraseconds
22:35 <Ady> ha!
22:36 <Ady> #g microsoft
22:36 <armabot> Ady: Google's calculator didn't come up with anything.
22:37 <GodTodd> Convert mW to dBm:   PdBm = 10 Log PmW
22:37 <Ady> the bot doesnt work on private chat? 
22:37 <wrtlprnft> Ady: you can use #google for searches
22:37 <Ady> ah ok
22:37 <wrtlprnft> Ady: you'd need to be registered
22:37 <Ady> #google wrtlprmft
22:37 <armabot> Ady: Search took 0.11 seconds: Counting My Outs - Michael's Poker Blog: <http://countingmyouts.blogspot.com/2005_12_01_countingmyouts_archive.html>; Ladbrokes Poker - Tournaments: <http://www.ladbrokespoker.com/community/tournaments/leagues/cash/weekly/?id=3>
22:37 <wrtlprnft> not that guy!
22:38 <Ady> lol
22:38 <wrtlprnft> i'm totally unrelated to that
22:38 <GodTodd> sure sure
22:38 <wrtlprnft> #list admin
22:38 <armabot> wrtlprnft: capability add, capability remove, channels, ignore add, ignore list, ignore remove, join, nick, and part
22:38 <Ady> #sorry
22:38 <Ady> #weather santander
22:38 <madmax|pt> hm, you can /msg the bot
22:39 <Ady> yes? cool
22:39 <armabot> Ady: Error: I tried to send you an empty message.
22:39 <wrtlprnft> madmax|pt: only registered users can, trying to change that
22:39 <wrtlprnft> armabot's gonna be down for a second
22:39 <madmax|pt> oh, was thinking registered as in registered to the bot
22:39 <GodTodd> armabot's going down?
22:39 -!- armabot [n=armabot@] has quit ["wrtlprnft"]
22:39 <GodTodd> what a bot ;)
22:39 <wrtlprnft> yeah
22:40 <wrtlprnft> gonna make her accept unregistered messages
22:40 -!- You're now known as armabot
22:40 <Ady> GodTodd, never seen you on game..or maybe yes?
22:40 <GodTodd> i go on sometimes
22:40 <Ady> with which nick
22:40 <GodTodd> same
22:40 <Ady> never cu
22:41 <GodTodd> probably not
22:41 <GodTodd> :)
22:41 <Ady> :'(
22:41 <Ady> :')
22:42 -!- You're now known as wrtlprnft
22:42 <Ady> have you guys thought about making accounts for playing the game
22:42 <Ady> with its pass, mail and so on
22:42 <wrtlprnft> ok, she's rejoining
22:42 <Ady> what was her name
22:42 <wrtlprnft> armabot
22:42 <Ady> ...
22:42 -!- armabot [n=armabot@] has joined #armagetron
22:42 <wrtlprnft> i think she'll accept unregistered messages now
22:43 <Ady> yes
22:44 -!- DrJoeTr0n [n=DrJoeTr0@adsl-67-36-178-77.dsl.chcgil.ameritech.net] has joined #Armagetron
22:45 <GodTodd> heya JoeFag ;)
22:45 <GodTodd> heh
22:46 <spidey> lol
22:47 <Lucifer_arma> I love bots that go down
22:48 <Ady> #time Hi lucifer
22:48 <GodTodd> it was only for a sec tho :/
22:48 <armabot> Ady: Error: 'lucifer' is not a valid floating point number.
22:48 <Ady> hm
22:48 <Ady> hi lucifer
22:48 <Lucifer_arma> I'd like to play a game of freeciv where me and vanhayes take on the rest of you
22:48 <Lucifer_arma> and win, of course, but that's a foregone conclusion
22:49 <Vanhayes> of course
22:49 <Ady> :P
22:49 <Lucifer_arma> hi Ady (prick) 
22:49 <Lucifer_arma> hahahaha
22:49 <Ady> #google prick
22:49 <armabot> Ady: Search took 0.16 seconds: PRICK Magazine - The World's First Free Tattoo & Piercing ...: <http://www.prickmag.net/>; PRICK Magazine - Tattoos - The World's First Free Tattoo ...: <http://www.prickmag.net/tattoos.html>; Urban Legends Reference Pages: Pin Prick Attacks: <http://www.snopes.com/horrors/madmen/pinprick.asp>; Prick Up Your Ears (1987): <http://www.imdb.com/title/tt0093776/>; Insolent Prick: (2 more messages)
22:49 <Lucifer_arma> nevermind that (prick) part, that was something I stuck in my irc client awhile back
22:49 <Lucifer_arma> hi GodTodd (prick) 
22:49 <Lucifer_arma> hi DrJoeTr0n (prick) 
22:49 <Lucifer_arma> see?
22:49 <Ady> oh
22:49 <GodTodd> the difference is...i *am* a prick
22:49 <GodTodd> heh
22:49 <Ady> #weather hell
22:50 <armabot> Ady: The current temperature in Hellisøy, Norway is 36.0°F. Conditions: Clear. Humidity: 93%. Wind: SE at 2 mph (3 km/h).
22:50 <Lucifer_arma> #weather 78717
22:50 <Ady> lol
22:50 <armabot> Lucifer_arma: The current temperature in Meadows of Brushy Creek, Austin, Texas is 84.4°F (3:49 PM CST on November 08, 2006). Conditions: Clear. Humidity: 38%. Dew Point: 55.4°F. Pressure: 29.63 in 1003.3 hPa (Falling). 
22:50 <GodTodd> that's why perry got elected...
22:50 <Lucifer_arma> if pressure is falling, that means there's a cold front blowing in, right?
22:50 <GodTodd> it's a cold day in hell
22:50 <Lucifer_arma> man, he got elected with 38% of the votes
22:50 <GodTodd> i know
22:50 <GodTodd> that shows a bunch of people don't want him
22:50 <GodTodd> 62%
22:51 <Lucifer_arma> I'm looking at the results with 99% of the precincts reporting, and bell did a good job closing the gap, but not quite good enough
22:51 <GodTodd> yeah...last i knew with 90% he was 3-4K votes behind
22:51 <Lucifer_arma> 43% voted for bell's platform, just that 13% voted for Friedman
22:51 <GodTodd> 3-400K that is
22:51 <Lucifer_arma> if you take half of strayhorn's and give them to bell, you get a majority at 52%
22:51 <Ady> #insult Ady
22:51 <armabot> Ady - You are nothing but a despicable heap of beslubbering fat. 
22:52 <GodTodd> if we had only had 3 candidates i think bell would have won
22:52 <Lucifer_arma> and if we had only 2, bell would have won in a landslide
22:52 <GodTodd> definitely
22:52 <Lucifer_arma> man, I hate having only 1 vote.  Guaranteed if we had a ranked system bell would have won
22:53 <GodTodd> depends on the ranking system
22:53 <Lucifer_arma> we hve the technology to sort and tally billions of ranked votes
22:53 <Lucifer_arma> I like the system that just goes round by round until a candidate has a majority
22:53 <Lucifer_arma> I don't object to eliminating the lowest-ranked candidate, but I don't like instant run-off voting
22:54 <GodTodd> yeah...he with the smallest amount gets gone then we vote on the ones left
22:54 <Lucifer_arma> because it's still too partisan for my tastes.  :)  Instead of only including the two highest candidates from the first round, I'd just keep all the candidates and go every round
22:54 <GodTodd> i'd eliminate the lowest each round till it's a runoff
22:54 <Ady> question: whos perry?
22:54 <GodTodd> governor of texas
22:54 <Lucifer_arma> well, you still vote once, it's just that on your ballot you'd have to rank the candidates.  So I could pick Friedman for my first choice, Bell for my second, etc.
22:54 <wrtlprnft> what about just repeating the vote until the guy Lucifer_arma likes gets a majority?
22:55 <Lucifer_arma> Perry is the idiot missing from his village
22:55 <Ady> oh
22:55 <Lucifer_arma> wrtlprnft: that's a great idea!
22:55 <GodTodd> i vote for a dictatorship with me in charge
22:55 <wrtlprnft> even better: repeat the vote until Lucifer_arma is president
22:56 <Lucifer_arma> someone keeps saying "somewhere in texas a village is missing its idiot".  What that guy doesn't know is that there are *2* villages missing idiots
22:56 <GodTodd> heh if Lucifer_arma were president i might just have to move in with hayes ;)
22:56 <DrJoeTr0n> buh?
22:56 <Lucifer_arma> you like getting bombed?
22:56 <GodTodd> you gonna bomb canada?
22:56 <spidey> rofl
22:56 <GodTodd> then i'll move in with vincente fox 
22:56 <DrJoeTr0n> I'm a prick too!
22:57 <wrtlprnft> canada has half your atomic defense system :P
22:57 <Lucifer_arma> well, I don't see any reason continuing the canada myth of independence.
22:57 <spidey> hey
22:57 <Lucifer_arma> we'll just formalize what everyone's always known: canada's the weirdest-talking US state
22:57 <GodTodd> start with quebec...they'll fall easily...they're french
22:57 <spidey> leave canada alone, where else will our criminals go?
22:57 <Lucifer_arma> you mean Clinton?
22:57 <GodTodd> weirdest talking....you've been to wisconsin and minnesota, right? ;)
22:57 <Lucifer_arma> yes, I have.  :)
22:58 <wrtlprnft> canadians don't talg weird, eh?
22:58 <GodTodd> they're in the running for weirdest talking
22:58 <wrtlprnft> *talk
22:58 <Lucifer_arma> well, I've never been to canada, and I've rarely been near canada, yet I periodically get asked if I'm Canadian
22:58  * GodTodd loves the movie strange brew....that's my traditional thanksgiving movie.
22:59 <Lucifer_arma> my traditional thanksgiving movie is Debbie Does Dallas
22:59 <GodTodd> that's my nightly movie
22:59 <spidey> Lucifer_arma, you're canadian?
22:59 <GodTodd> yes
22:59 <Lucifer_arma> so it looks like the Democrats are likely to win COngress, but one senate vote is probably going to a recount
22:59 <GodTodd> yes he is
22:59 <Lucifer_arma> no, no I'm not
23:00 <GodTodd> you are too...don't try to hide it anymore
23:00 <spidey> i'll take todds word for it
23:00 <Lucifer_arma> quiet, eh?
23:00 <GodTodd> i'm pulling you out of the hockey stick closet
23:00 <Lucifer_arma> I'm a cowboy-hat-wearin'-Texan
23:00 <Lucifer_arma> for real, I wear a cowboy hat
23:00 <spidey> and you call me a redneck? 
23:00 <spidey> =p
23:00 <GodTodd> you grew up a jet-hearin' new mexican :P
23:01 <Lucifer_arma> well, it's a genuine INdiana Jones hat, but it's still a cowboy hat
23:01 <Lucifer_arma> I did not.  I just did time in New Mexico.  Not the same thing as being a New Mexican!
23:01 <wrtlprnft> #night
23:01 <armabot> Good night wrtlprnft!
23:01 <GodTodd> hahaha
23:01 <GodTodd> i did 11 years in that hellhole
23:02 <spidey> ?
23:02 <Lucifer_arma> Austin is my home.  :)  It is, after all, where I hang my hat.
23:02 <GodTodd> plano is where i set my hat (no where to hang it) :/
23:02 <spidey> lol
23:02 <Ady> i dont have a hat
23:02 <spidey> ...
23:03 -!- GodTodd is now known as ToddShitting
23:03 -!- Lucifer_arma is now known as LuciShittingToo
23:03 <spidey> we didn't need to know that
23:03 <luke-jr_work> O.o
23:03 -!- spidey is now known as spideyshittingon
23:03 <spideyshittingon> 'er
23:03 -!- spideyshittingon is now known as spidey
23:03 <spidey> last part of that was supposed to be luke
23:03 <spidey> =(
23:04 <Ady> hm
23:05 <Ady> why on luke
23:05 <spidey> who else is there?
23:05 <spidey> besides hayes left
23:05 <Ady> hm
23:06 <[Xpert]DarkStar> is everyone having a good shit?
23:06 <Ady> just do not shit:P
23:06 <spidey> lol
23:06 <Ady> #google shit
23:06 <armabot> Ady: No matches found. (Search took 0.00 seconds)
23:06 <Ady> nice
23:06 <spidey> http://www.google.com/search?q=shit&start=0&ie=utf-8&oe=utf-8&client=firefox-a&rls=org.mozilla:en-US:official
23:06 <spidey> =p
23:06 <Ady> haha
23:06 <spidey> #help google
23:06 <armabot> spidey: (google <search> [--{language,restrict} <value>] [--{notsafe,similar}]) -- Searches google.com for the given string. As many results as can fit are included. --language accepts a language abbreviation; --restrict restricts the results to certain classes of things; --similar tells Google not to filter similar results. --notsafe allows possibly work-unsafe results.
23:06 <spidey> #google search shit
23:06 <armabot> spidey: Search took 0.23 seconds: Metasearch Search Engine - Search .com: <http://www.search.com/>; Google: <http://www.google.com/>; SEARCH : The National Consortium for Justice Information and ...: <http://www.search.org/>; Yahoo! Search - Web Search: <http://search.yahoo.com/>; My Excite: <http://www.excite.com/>; Search the Web: <http://search.aol.com/>; Dogpile Web Search Home Page: (1 more message)
23:06 <spidey> =p
23:07 <Ady> hows the translator
23:07 <spidey> #google search french spidey
23:07 <armabot> spidey: Search took 0.34 seconds: Pentagon Uses Its Spidey Sense For the Troops: <http://www.washingtonpost.com/wp-dyn/content/article/2005/04/28/AR2005042801995.html>; Teens@Random-- Search | Fly on the Wall by E. Lockhart: <http://www.randomhouse.com/teens/catalog/display.pperl?isbn=9780385732819&view=excerpt>; Flickr: Photos tagged with france: <http://www.flickr.com/photos/tags/france/?page=4>; French (2 more messages)
23:07 <spidey> o.O
23:08 <Ady> hahaha
23:08 <Ady> spidey sense for the troops.....
23:08 <spidey> lol
23:09 <Ady> #translate spanish to english hole , como están?
23:10 <armabot> Ady: hole, as they are?
23:10 <Ady> ?
23:10 <Ady> #translate french to english voulez vous coucher avec moi, ce soir.
23:10 <armabot> Ady: please lie down with me, this evening.
23:11 <Ady> #translate english to dutch spidey
23:11 <armabot> Ady: spidey
23:11 <spidey> #translate english to french spidey
23:11 <armabot> spidey: spidey
23:11 <spidey> #translate english to french todd
23:11 <armabot> spidey: todd
23:11 <Ady> #translate english to dutch spider
23:11 <spidey> =/
23:11 <armabot> Ady: spin
23:12 <Ady> lol
23:12 <spidey> o.O
23:12 <Ady> #g pi
23:12 <armabot> Ady: pi = 3.14159265
23:13 <Ady> #google search kostka andariegos
23:13 <armabot> Ady: No matches found. (Search took 0.32 seconds)
23:14 -!- ToddShitting is now known as GodTodd
23:15 <Ady> #ping
23:15 <armabot> pong
23:15 <Ady> #pong
23:15 <armabot> ping
23:15 <Ady> #tracert www.msn.com
23:15 <spidey> ???
23:16 <spidey> #list alias
23:16 <Ady> what
23:16 <armabot> spidey: add, armabot, armaconfig, bug, chatlog, check, date, digg, do, eliza, f, fortune, g, gcalc, goodbye, hello, insight, ircstats, lastseen, lock, log, log, m, man, message, mfaq, morning, night, onlineplayers, pong, q, realchatlogs, remove, resources, serverdetails, serverinfo, svn, t, uberinsult, unlock, and wikipedia
23:16 <spidey> #onlineplayers
23:16 <armabot> spidey: This data is 111 seconds old; (R.K)siverwing, +ECT+ Air23, +ECT+ Ã÷ÃqÃ¥Wal, +ECT+ rcds, -=}ID< brakes, -=}ID< EagleEye, -=}ID< Squirg, .dBd PinkPanthr, .dBd|Nightmare, .dBd|PøVeR_ULT|, .Rev.C., 2.73 Kelvin, ={S}=VanD3TTa~*, >+DB+< BALLIN, >ga0x00ffBYby<, >S3D|~Mattman, Al3x, Alien, Andi, Berserker, billy, Boschti, BruteForce, calou[french], Commander, corback, cow, cubik, dabomb, Deth Zone, don't hurt me 1, (2 more messages)
23:16 <Ady> #wikipedia ady
23:16 <armabot> Ady: Search took 0.24 seconds: Endre Ady - Wikipedia, the free encyclopedia: <http://en.wikipedia.org/wiki/Endre_Ady>; ADY - Wikipedia, the free encyclopedia: <http://en.wikipedia.org/wiki/ADY>; Cindy Ady - Wikipedia, the free encyclopedia: <http://en.wikipedia.org/wiki/Cindy_Ady>; Template:Lang- ady - Wikipedia, the free encyclopedia: <http://en.wikipedia.org/wiki/Template:Lang-ady>; Adyghe language - (2 more messages)
23:16 <spidey> i feel like playing tron, so i'ma go play =D
23:16 <GodTodd> 111 seconds??? that's unacceptable.
23:16 <Ady> cindy ady o.O
23:16 <GodTodd> heh
23:17 <Ady> #eliza how are you
23:17 <armabot> Ady: I'm ok. Describe yourself.
23:17 <Ady> #eliza if you give me your msn
23:17 <armabot> Ady: Why do you say if i give you my msn?
23:18 <Ady> #eliza are you a bot?
23:18 <armabot> Ady: What do you think?
23:18 <Ady> #eliza no
23:18 <armabot> Ady: Why not?
23:18 <Ady> #eliza kiss
23:18 <armabot> Ady: Can you elaborate on that?
23:19 <Ady> sure
23:19 -!- nowimproved [n=nowimpro@bb-66-63-118-224.gwi.net] has joined #armagetron
23:19 <Ady> hi
23:20 <Ady> #serverinfo crazy
23:20 <armabot> Ady: Crazy Tronners Wild Fortress: Players (13/14): .dBd|PøWeR_ULT|, Alien, Boschti, killahurtz, Legit.FreQ, Master, Maverik, SNAFU, spidey |mbc|, SuBlImInAl.FreQ, [noclan] JC, ~*SP*~*Sasha*~, ~|Sh0j0|~
23:20 <nowimproved> http://pastebin.com/820048, I get this message via the server but can not connect to my server through custom connection, but i see myself connecting as you can see...any ideas?
23:22 <nowimproved> Running the latest version of the server on openbsd
23:22 <DrJoeTr0n> too many squares tooday :/
23:23 -!- DrJoeTr0n [n=DrJoeTr0@adsl-67-36-178-77.dsl.chcgil.ameritech.net] has quit [">-;;,ccc3"]
23:25 -!- luke-jr_work [n=luke-jr@2002:4335:4375:0:20d:60ff:fe60:756a] has quit [No route to host]
23:26 -!- luke-jr_work [n=luke-jr@adsl-70-128-250-253.dsl.ksc2mo.swbell.net] has joined #armagetron
23:26  * GodTodd is more round than square. :/
23:26  * Ady hugs luke-jr
23:27 <Ady> #dict hug
23:27 <armabot> Ady: wn, gcide, and moby-thes responded: gcide: Hug \Hug\, n. A close embrace or clasping with the arms, as in affection or in wrestling. --Fuller. [1913 Webster]; wn: hug n : a tight or amorous embrace; "come here and give me a big hug" [syn: {clinch}, {squeeze}] v 1: hug, usually with fondness; "Hug me, please"; "They embraced" [syn: {embrace}, {bosom}, {squeeze}] 2: fit closely or tightly; "She dress (6 more messages)
23:28 <GodTodd> #weather 75023
23:28 <armabot> GodTodd: The current temperature in Custer & Pleasant Valley, Plano, Texas is 79.9°F (4:28 PM CST on November 08, 2006). Conditions: Clear. Humidity: 46%. Dew Point: 57.2°F. Pressure: 29.62 in 1002.9 hPa. 
23:28 <nowimproved> oh..
23:29 <Ady> #weather 39001
23:29 -!- LuciShittingToo is now known as Lucifer_arma
23:29 -!- ghableska [n=ghablesk@12-240-54-90.client.mchsi.com] has joined #Armagetron
23:29 <armabot> Ady: Error: Could not retrieve weather for "39001".
23:29 <ghableska> hello
23:29 <Ady> hi
23:29 <ghableska> #weather 50265
23:29 <armabot> ghableska: The current temperature in Des Moines, Iowa is 75.2°F (3:54 PM CST on November 08, 2006). Conditions: Clear. Humidity: 36%. Dew Point: 46.4°F. Pressure: 29.44 in 997 hPa. 
23:29 <ghableska> agh
23:30 -!- Ady [n=ady@244.Red-83-51-205.dynamicIP.rima-tde.net] has quit ["Java user signed off"]
23:30 <GodTodd> i lived in iowa for about a year
23:30 <Lucifer_arma> I drove through ioway
23:30 <ghableska> heh, didn't see much, did you?
23:30 <GodTodd> actually, i lived in nebraska east
23:30 <Lucifer_arma> I drove by 4 Tall Trees, IA
23:30 <ghableska> eww, NE
23:31 <Vanhayes> #g 75.2 F in C
23:31 <Lucifer_arma> http://www.vonage.com/device.php?type=F1000  <--- I'm interested in Vonage now
23:31 <armabot> Vanhayes: 75.2 degrees Fahrenheit = 24 degrees Celsius
23:31 <GodTodd> thought you had vonage
23:31 <Lucifer_arma> no, packet8
23:31 <GodTodd> ahhh
23:31 <Lucifer_arma> different voip company :)
23:32 <Lucifer_arma> vonage is like $5 more or something, but that phone is very nice
23:32 <luke-jr_work> Vonage sucks
23:32 <luke-jr_work> it's more or less POTS
23:32 -!- Ady [n=ady@244.Red-83-51-205.dynamicIP.rima-tde.net] has joined #armagetron
23:32 <GodTodd> ghableska: only difference between ne and ia is casinos and more drunk drivers in ia ;)
23:32 <luke-jr_work> you only get an analog line
23:32 <Vanhayes> IA sounds more interesting then
23:33 <GodTodd> well...the casinos are like 10 minutes from nebraska
23:33 <GodTodd> heh
23:33 <ghableska> hehe
23:33 <ghableska> Lucifer_arma: who won the elections in Texas?
23:34 <Ady> the one whos not parry
23:34 <Ady> or perry...
23:34 <GodTodd> no...perry won
23:34 <Ady> oh?
23:34 <Ady> #google perry won
23:34 <armabot> Ady: Search took 0.11 seconds: Perry Wins Gold Medal in 100m Hurdles :: Perry won the gold medal ...: <http://www.cstv.com/sports/c-track/stories/081105aag.html>; University of Idaho Athletics - Basketball: <http://www.uiathletics.com/pages/sport.asp?Action=DrawNewsArticle&SportID=2&NewsID=3537&PageID=13>; Magnifisyncopathological: Rick Perry Won 't Save Texas Public Education: (3 more messages)
23:34 <GodTodd> #google "rick perry wins"
23:34 <armabot> GodTodd: Search took 0.23 seconds: Rick Perry vs The World - Texas Politics and the 2006 ...: <http://www.perryvsworld.com/>; Rick Perry vs The World - September 2005 Archives: <http://www.perryvsworld.com/archive/1/2005-09>; Burnt Orange Report: :: Perry Goes Negative on Bell: <http://www.burntorangereport.com/showDiary.do?diaryId=2138>; Perry Alliance Network Perry Wins the 2006 Texas Gubernatorial Debate: (2 more messages)
23:36 <Ady> #serverinfo nixda.net
23:36 <nowimproved> http://pastebin.com/820048, I get this message via the server but can not connect to my server through custom connection, but i see myself connecting as you can see...any ideas?
23:36 <armabot> Ady: armagetron.nixda.net (Original): Players (8/12): Andi, HermanTheGerman, Margo, Princess Leila, RuBeN El 10, tina, tomik, van Nelle
23:36 <luke-jr_work> Lucifer_arma, you know WiFi phones don't really work well yet, right?
23:36 <Ady> #serverinfo nixda.net sumo
23:36 <armabot> Ady: There doesn't seem to be a server matching “nixda.net sumo” at the moment, sorry.
23:36 <luke-jr_work> Lucifer_arma, and you can just buy a phone and use it w/ any service
23:36 <Ady> nixda sumo is down?
23:36 <luke-jr_work> nowimproved, firewall?
23:38 <nowimproved> luke-jr_, hmm, hold on
23:40 <Vanhayes> #armaservers
23:40 <armabot> Vanhayes: Error: Couldn't get RSS feed.
23:42 <Ady> #serverinfo sumo
23:43 <armabot> Ady: Wild West - Sumo: Players (3/10): help im a bug, madmax, °¯Plato
23:43 <Lucifer_arma> yeah, see, we wanted Bell to win
23:43 <luke-jr_work> Ady, I host Armagetron servers if you're interested ;)
23:43 <Lucifer_arma> that's why we're complaining that 61% of voters voted against perry, but perry won
23:43 <Ady> luke, why are you asking me that?
23:44 <luke-jr_work> you were asking about bw use earlier
23:44 <Ady> *saying
23:44 <Ady> your servers dont have a good connection:P
23:44 <luke-jr_work> yes they do
23:44 <Ady> i lag on them
23:44 <luke-jr_work> where do you live?
23:44 <Ady> in hell
23:44 <luke-jr_work> ...
23:44 <Ady> spain
23:45 <luke-jr_work> well, then you're crossing continents to play on the US
23:45 <luke-jr_work> I think Spain is near Germany tho
23:45 <Ady> laggy
23:45 <luke-jr_work> so you should get a good ping there
23:45 <luke-jr_work> crossing continents is always more laggy than not
23:45 <Ady> #google distance germany spain km
23:45 <armabot> Ady: Search took 0.25 seconds: welcome visitor music log in register collabs guest: <http://www.96decibels.com/music.asp?fs=No>; Camel Trophy vehicles: <http://www.landroverclub.net/Club/HTML/IndexCamel.htm>; Land Rover FAQ - Miscellaneous - Camel Tropy: <http://www.kenner.ca/LR_FAQ/FAQ.6.CamelTrophy.html>; Ball of Dirt / Brandon Cox / 2006 (updated Wednesday Oct. 17, 2006): (2 more messages)
23:45 <Ady> this google thing is a bit useless
23:46 <Lucifer_arma> why do you say that?  we've found it to be very useful
23:46 <Ady> try to make it say the distance between spain and germany
23:46 <Lucifer_arma> that makes it useless?
23:47 <Ady> ...
23:48 <Ady> lucifer , what nicks do you use when u play
23:48 <Lucifer_arma> why?
23:48 <madmax|pt> Lackadaisical: did you actually record those "things"? the stopping cycles?
23:49 <Lucifer_arma> if I wanted people to know me when I was using an alias, I wouldn't use an alias...
23:49 <Ady> yes he did
23:49 <Ady> madmax look on the forums somewhere i saw it
23:49 <Ady> #lastseen lucifer
23:49 <armabot> Ady: timed out
23:50 <Ady> thats a lot of time
23:50 <Ady> :P
23:50 <Lucifer_arma> not really, ask him how often he deletes the records
23:50 <Lucifer_arma> his database grows very quickly, so he only keeps like a week or so in there
23:50 <Ady> oh
23:50 <Ady> a weeks is much too, this summer i was 16/24 h playing tron
23:51 <Ady> #lastseen lod|ady
23:51 <armabot> Ady: LoD|Ady~PKC has last been seen on 2020 team challenge 1 days 3 hours 10 minutes ago.
23:51 <Lucifer_arma> luke-jr_work: don't forget to account for Standard European Ping Snot
23:51 <Ady> now im getting less addicted
23:51 <luke-jr_work> Lucifer_arma, ?
23:51 <luke-jr_work> Ady, if it's laggy, why do you play on it? ;p
23:52 <Lucifer_arma> i.e. the europeans around here are the biggest whiners about bad pings, so bad that even LAN pings don't satisfy them
23:52 <luke-jr_work> Lucifer_arma, lol?
23:52 <ghableska> Lucifer_arma: agreed :)
23:53 <Ady> luke did i play on ur server?
23:53 <luke-jr_work> Ady, I host 2020's
23:53 <Ady> i was spectating
23:54 <Lucifer_arma> and they get really snotty when they poll 200ms pings on CTWF
23:54 <Lucifer_arma> "Kick the laggy player!"
23:54 <Ady> haha
23:54 <Vanhayes> heh, I remember when I used to do that
23:54  * Lucifer_arma notes that 200ms is near average ping for american players on european servers
23:54 <Vanhayes> 350 + used to get a kick when i started playing
23:55 <Lucifer_arma> it used to matter, because really bad pings lagged the server
23:55 <Ady> at start i played while downloading..
23:55 <Lucifer_arma> but those days are long gone, now it's just snottiness
23:55  * ghableska recalls | 40 |
23:55 <Vanhayes> ha
23:55 <Vanhayes> 500+ was a good day for him
23:55 <Lucifer_arma> man, n54 used to play american speed servers with 450ms and kick all of our asses
23:55 <Vanhayes> spidey: playing tron??
23:56 <Ady> #serverinfo crazy
23:56 <armabot> Ady: Crazy Tronners Wild Fortress: Players (11/14): BinDistrib, Boschti, Ogre Battle, SNAFU, spidey |mbc|, System, Zop, [mho]ese, |AST| FoFo, ~*SP*~ ØLÊfÀ	={, °°oixel
23:56 <ghableska> what happened to n54?
23:56 <Ady> seems so
23:56 <Vanhayes> #seen N54
23:56 <armabot> Vanhayes: N54 was last seen in #armagetron 21 weeks, 2 days, 20 hours, 3 minutes, and 7 seconds ago: <n54> hi mom :)
23:56 <Lucifer_arma> just disappeared for awhile
23:56 <Vanhayes> man he is still beating me with these stats
23:56 <Lucifer_arma> he does that, he'll probably show up sometime
23:56 <Vanhayes> #ircstats
23:57 <armabot> http://www.electricpotential.net/ircstats/armagetron.html
23:57 <Lucifer_arma> 9 	philippeqc	7955		"hail z-man, may those who diss your name die of anal cancer"
23:58 <Lucifer_arma> It seems that LuciEatsPeople's shift-key is hanging: 6.3% of the time he/she wrote UPPERCASE.
23:58 <Lucifer_arma> For example, like this:
23:58 <Lucifer_arma>      <LuciEatsPeople> I WANT TO WIN WITH CAPITAL LETTERS
23:58 <Lucifer_arma> awesome :)
23:59 <ghableska> short lines, yay
23:59 <Lucifer_arma> guru3 is either insane or just a fair op, kicking a total of 12 people!
23:59 <Lucifer_arma> guru3's faithful follower, Lucifer_arma, kicked about 1 people.
23:59 <Lucifer_arma> heh, the one person I kicked ws guru3 :)
23:59 <Ady> lol
23:59 <GodTodd> was gonna say...that's ironic since he's the one you kicked
23:59 <GodTodd> heh
23:59 <ghableska> wasn't fcukfcuk wrtlprnft?

View entire month
DISCLAIMER: These logs of public chat may contain some content which may not be appropriate for all audiences. Use at your own risk.
Logs from 2006-2009 pulled from wrtlprnft
Format changes at: 2015-08-25, 2017-02-20, and 2020-03-23. Times (2015 and later) should be Eastern.

 © NelgTron 2014-2024. Made for . [About this site] [Credits]